

MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, L. Fém-utca 5-7. Telefon: 153-498, 352-374
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 1. kiadás 1955. december 30. 6 óra -- perc

A múlt évinél 17 százalékkal több takarmányt silóztak az idén a termelőszövetkezetek

i Kö Gy M P 1955. december 30.

Az állatállomány átteleltetését nagy mértékben megkönnyíti a bőséges takarmánytermés. A silózás ezévi eredményei azt mutatják, hogy a termelőszövetkezetek és az egyénileg gazdálkodó dolgozó parasztek jól kihasználták a nagytermést az állatok/takarmány-szükségletének biztosítására. A termelőszövetkezetek ebben az évben 17 százalékkal több silótakarmányt készítettek, mint az elmúlt évben, s ugyancsak lényegesen több takarmányt silóztak az egyénileg gazdálkodók is. Ennél is jobb lehetne azonban az eredmény, ha a kedvező lehetőségeket mindenütt teljes mértékben kihasználják. Ez azonban csak néhány élenjáró megyében, mint Csongrád, Szolnok, Békés, Somogy és Heves megyében történt meg. Ezekben a megyékben főleg a gépállomási mezőgazdászok és az állattenyésztési dolgozók jó együttműködésének köszönhető a jó eredmény. Baranya, Bács és Fejér megyében sok értékes takarmány ment veszendőbe, ahelyett, hogy silózással az állatállomány téli takarmányozására fordították volna. /MTI/

-- /téli

Kilencszázmillió facsemetét neveltek az idén az erdőgazdaságok

i Kö/Szl/Gy M P 1955. december 30.

Az erdőgazdaságok a három és az ötéves tervidőszak alatt nagyrésztben felújították a régi vágásterületüket, ezen túlmenően az ország erdőterületét csaknem 109.000 hektárral növelték. A Minisztertanács múlt év májusi határozata értelmében az 1955-60. években összesen mintegy 180.000 hektár területet kell erdősíteni. Az erdőgazdaságok már ebben az évben felkészültek a feladat végrehajtására: csemetekertjeikben mintegy kilencszázmillió facsemetét neveltek, amelyből az 1955-1956. gazdasági évben körülbelül 550 milliót ültetnek el, 350 milliót pedig tovább nevelnek a következő gazdasági évre. /MTI/

A budapesti termelészövetkezeti kertészek megbeszélése a primőr-zöldség termeléről

t SJ/Szné/Gy M Mi 1955. december 30.

A budapesti termelészövetkezeti kertészetekből évről-évre több zöldség kerül a főváros piacaira. A külső kerületekben lévő üvegházakból, melegágyakból frissen, csekély szállítási költséggel jut az áru a fogyasztókhoz. Az elmúlt évben már összesen 90.000 négyzetméter üvegfelület alatt neveltek tavaszra salátát, paprikát, paradicsomot, hagymát és egyéb zöldségféléket a budapesti közös gazdaságok.

A fővárosi tanács mezőgazdasági osztálya esütőrtökön megbeszélésre hívta össze a termelészövetkezeti kertészeket, akik megtárgyalták, hogyan adhatnának a jövő tavaszra az ideinél is több zöldségféléket. Az eddiginél nagyobb mértékben foglalkoznak hajtatószekével. Valamikor paradicsomot csak három hónapon át lehetett találni a piacon, a hajtatószekével öt hónapra hosszabbították meg ezt az időt. A paprika rendes ideje négy hónap volt, amit a leleményes kertészek ennek kétszeresére emeltek. Mint értekezletükön meghatározták, az a cél vezeti őket, hogy ne csak úgynevezett "szuperprimőrök" legyenek, amelyek ára túlságosan magas, hanem korán és elfogadható áron nagymennyiségű zöldség kerüljön a piacra.

Paprikából például arányosan termelik a magyar hegyes fűszerpaprikát, amely legelőször fogyasztható és a fehérhúsú fajtákat, amelyek ugyan kissé később jelennek meg a piacon, viszont ezeket jobban kedvelik a vásárlók. Paradicsomból a kislégterű üvegházak kihasználására tavaly jól bevált kecskeméti törpe, ezenkívül az Alaska, a Rezisza és a bolgár heterozis-fajtát hajtatták. Ezekből a fajtákból kellő mennyiségű mag áll a termelők rendelkezésére.

A budapesti termelészövetkezetek felveszik a kapcsolatot a szegedi, a kecskeméti kutatókkal, kérnek azokból az új zöldségfajtákból, amelyek magjából még csak kisebb mennyiség áll rendelkezésre és az értékes segítség viszonzásáért pontosan közlik az új fajtákkal elért eredményeket a további kutatások megkönnyítésére.

/MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás

1955. december 30.

6 óra 10 perc

A Képzőművészeti Hetek újabb eseményei

i MS/Tr/Gy KCP 1955. december 30.

Az új esztendő első két hetében számos érdekesnek ígérkező előadás hangzik el a képzőművészetről. Január 3-án este fél hét órakor a Tanácsakadémián Luzzica Lajos, a műcsarnok vezetője ad művészeti tájékoztatót. Január 5-én délután 5 órakor az IPAKTÉRV Bécsi utcai kulturtermében Felepi Katalin művészettörténész Székely Bertalan művészetét ismerteti.

Január 6-án nyílik meg a Kossuth klub karikatúra-kiállítása, 8-án délelőtt 11 órakor pedig a Műcsarnokban hangversenyt és filmmatinét rendeznek.

Január 9-én este 7 órakor a Művészeti Szövetségek Házában Meller Péter művészettörténész, a Szépművészeti Múzeum szoborosztályának vezetője Michelangeloról ad elő. Az előadást reneszánsz zenéi bemutatásával egészíti ki.

A VI. Magyar Képzőművészeti Kiállításról számos ankétot rendeznek a dolgozók számára. Január 5-én, délután fél 6 órakor a Műcsarnokban, január 11-én délután fél 5 órakor a Magyar Optikai Művek kulturházában, január 12-én fél 6 órakor pedig a Műcsarnokban az MTA-iskolák vezetői, a Ganz és a MAVAG dolgozói, valamint a Vasas képzőművészeti szakör tagjai vitatják meg a kiállításon látottakat. /MTI/

Műsortanácsadó a kulturális seregszemle résztvevőinek

i HI/HI/Gy KCP 1955. december 30.

A DISZ budapesti bizottsága a Népművészeti Intézettel közösen Műsortanácsadót állított össze a Kilián György kulturális és sportünnepeken résztvevő együttesek és egyéni versenyzők számára. Az izléses kiadvány bevezetőjében ismerteti Kilián György életét és munkásságát. A műsor részben közli 68 szindarab, jelenet és népi játék rövid jellemzését, a szovjet, magyar és más népi demokratikus szerzők mintegy 200 énekkari művének címét. Utmutatót ad a szaválóversenyek előkészítéséhez, s tartalmazza az ajánlott versek címjegyzékét is. Mellékletként kilenc olyan munkaszorgalmi körismét ad, amelyeket énekükre még nem dolgoztak fel.

A műsortanácsadó január 1-től kezdve a kerületi Disz-bizottságoknál igényelhető 1 forintos aron. /MTI/

B 4. kiadás

1955. december 30.

6 óra 15 perc

A Hazafias Népfront

i VT/HM/Gy KC P 1955. december 30.
 XII. kerületi bizottsága elhatározta, hogy 1956. április 4-én, hazánk felszabadulásának évfordulója alkalmából "A XII. kerület a képzőművészetben" címmel tárlatot rendez. A rendező bizottság már megalakult és felhívással fordult a kerületben lakó képzőművészekhez. A kiállításra eddig tizenkét művész 40 alkotását ajánlotta fel.
 /MTI/

Változás a 68-as jelzésű autóbusszjárat közlekedésében

i KF/HM/Gy KM Mi 1955. december 30.
 A Fővárosi Autóbusszüzem közli, hogy 1956 január 2-től január 15-ig a 68-as jelzésű autóbusszok 7 és 16 óra között, valamint 18 órától üzemzárlatig Kispest-Kossuth tértől - kísérletképpen - csak a kereszturi ut és az Erdősy utca keresztezéséig közlekednek. A 68-as jelzésű kocsik Rákosszentmihály-Csömöri utig tehát csak üzemkezdettől 7 óraig, valamint 16 és 18 óra között járnak.
 az autóbusszok kihasználatlanul, nem gazdaságosan közlekedtek. /MTI/

/ mert ezen a szakaszon

Több mint 15.000 tonna szenet takarítottak meg a ferencvárosi fűtőház dolgozói

i KF/KF/Gy KM Mi 1955. december 30.
 A ferencvárosi fűtőház dolgozói az idén hirtükhöz méltó jó munkát végeztek. Az év közben tett vállalásaikat sikeresen teljesítették. A mozdony személyzet például december 4-én teljesítette kilométertervét, a kocsijavító fióküzemhely dolgozói pedig 55 nappal korábban fejezték be éves tervüket.

A fűtőház mozdonyai az idén 3397 tulsúlyos vonatot továbbítottak többszázezer tonna többletterheléssel. Ezenkívül 15.449 tonna szenet takarítottak meg, ami a fűtőház másfélhavi szénszükségletének felel meg. /MTI/

M P I B E L F Ö L D I H I R E K

B 5. kiadás

1955. december 30.

6 óra 20 perc

Számos ujonnan alakult termelős zövetkezetet patronálnak a XIII. kerület üzemei

i SL/Tr/ty IM Mi 1955. december 30.

Angyal föld iparvállalatai a kecskeméti, a kalocsai, a kiskőrösi és a dunavecsei járásban jelenleg 130 termelős zövetkezetet és 21 gépállomást patronálnak. Közülük számos olyan termelős zövetkezet, amely a legutóbbi időben alakult.

A lojostmizei Sallai és a Pörekvés Tsz évek óta a Gheorghiu-Dej Hajógyár segítségével fejlődik. A két tsz eredményei láttán a község számos egyénileg gazdálkodó parasztja is megbarátkozott a közös munka gondolatával, és 25 taggal megalakult az Új Élet Termelős zövetkezet.

A falujárók kéthetenként továbbra is felkeresik a község három termelős zövetkezetét, elbeszélgetnek a tagokkal és ahol szükség van, gazdasági segítséget is nyújtanak.

A Könnyűipari Szállítási Vállalat dolgozói hosszú idő óta a dunatetőtleni Micsurin, Új Élet és Felszabadulás Termelős zövetkezetek szívesen látott vendégei. Egy idő óta azonban három helyett négy termelős zövetkezet védnöke az üzem, mert időközben Duna néven újabb termelős zövetkezet alakult. A vállalat segítségével az új tsz is időben eleget tett vetési tervének.

A keceli szövetkezeti parasztságnak a Magyar Lőcsőgyár falujárói nyújtanak értékes támogatást. Tbben a községben az Iránykálász és a Magyar Zászló Tsz a földterület táblásításának megkönnyítésére Magyar Kalász néven egyesült. Az egyesüléssel járó szervezési munkáknál csakugy, mint a zárószámadás kidolgozásánál, nagyértékben segítette a szövetkezetnek a budapesti üzem. Hasonló jó eredménnyel támogatja a Páhi községben nemrég alakult Kükösi Tsz-t az 1-es száma autójavító falujáró csoportja. /M.H./

Ko

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 6. kiadás

1955. december 30.

6 óra 25 perc

Csaknem félmillió látogatója volt 1955-ben a MOM-Kulturháznak

i Tom/Észné/Cy KÖ MI 1955. december 30.

A MOM Kulturház a Magyar Optikai Művek dolgozóinak és a XII. kerület lakosságának közkedvelt művelődési otthona. Ibben az esztendőben már 445.000-en látogatták a kultúra házának különböző rendezvényeit, szakköréit. A József Attila Színház vendégjátékain és a filmvetítéseken kívül a legtöbb érdeklődőt az ismeretterjesztő előadások vonzották. 1955-ben 13 politikai, 16 műszaki, 5 történelmi, 8 irodalmi, 4 egészségügyi, 3 természettudományi tárgyú ismeretterjesztő előadást és 5 filmankétot tartottak. Ezen kívül egy Bartók- és egy Chopin-est, 4 közös kirándulás, 2 tanulmányi séta, 2 üzemi látogatás és 4 kiállítás megtekintése szerepelt a programban. Az előadások látogatottságához a jó szervezés és azokat jellemző kísérő filmek is hozzájárultak. A legsikerültebb előadások azok voltak, amelyek a magyar nép alkotmányáról, a virágzó Szovjet-Ukrajnáról, Csekonairól, hazánk felszabadulásának tizedik évfordulójáról száltak.

Az ismeretterjesztő előadásokat 1956-ban továbbfejlesztik: Áttörnek az előadássorozat rendszerére. Így például az üzemi DISZ-bizottsággal közösen kidolgozott terv alapján történelmi előadássorozatot indítanak, fokozzák a zenetörténeti és a sporttémájú előadások számát, bevezetik a földrajzi, a csillagászati és a televíziós ismertetéseket. Tovább szélesítik a műszaki kultúra terjesztését is. A kulturaház műszaki előadócsoportot szervez ennek az ismeretterjesztő előadásoknak megtartására. A gyár műszaki értelmiségét az eddiginél jobban bevonják a klubéletbe. 1956-ban az üzem minden osztálya részére tartanak klubestet.

A kulturaház 14 szakkörének munkáját is továbbfejlesztik. Az egyes szakkörök kiállításokon, s más rendezvényeken lépnek a nagy nyilvánosság elé. Így már januárban megrendezik a 150 tagú fotóklub nagyszabású bemutatóját, s kiállítást rendeznek a biológus szakkör tagjai is.

Az 1955-ben megrendezett nagysikerű lengyel-magyar hét és a Szovjet Ukrajna hete mintájára februárban gazdag programmal csehszlovák barati hetet rendeznek. /M II/

Ko

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 7. kiadás

1955. december 30.

6 óra 30 perc

Ahol terven felüli munkával zárják az évet

ö Gy KM Mi

1955. december 30.

Budapest üzemének nagy többsége már napokkal, hetekkel ezelőtt becsülettel teljesítette idej tervét. Gyárunk egész sora már a terv teljesítéséről, jövő évi munkák határidő előtti elvégzéséről ad számot.

i Gö/HM

24 millió forint értékű gyógyszer
készített terven felül a Chinoin
Gyógyszergyár

A Chinoin Gyógyszer és Vegyszertári Termékek Gyára dolgozói az év elején vállalták, hogy éves tervüket 24 millió forint értékű gyógyszerrel teljesítik. Az év első felében elért sikerek után a harmadik negyedévet adóssággal zárták. Több száz ezer forint értékű gyógyszerrel kevesebbet készítettek a tervezettnél.

A dolgozók októberben kettőzött erővel láttak munkához. Az adósság törlesztése becsületbeli kötelességgé vált a gyárban. Így született meg december közepén a sok közül az egyik legszebb munkagyőzelem is, a gyár szerelői határidő előtt két héttel átadták az új chloramphenicol üzemrész gépeit. Ezzel 1956 helyett már december közepén hozzáláthattak a chloramphenicol közbenső termékeinek gyártásához.

A gyár valamennyi dolgozója az új üzemrész építői-hez hasonló lendülettel dolgozik. Az eredmény: nemcsak betölték elmaradásukat, hanem ígéretüknek is eleget tettek. Több mint tíz tonna között 13.340 kiló Pas-t, 9226 kiló Sulfaguanidint, 4842 kiló papaverint, 394 kiló streptomycint, 10.000 kiló sevenalt és 1350 kiló B.1. vitamint készítettek terven felül.

i KF/KF

Több mint másfélmillió forinttal teljesítette exporttervét az Elektronikus Méréskészülékek Gyára

Az Elektronikus Méréskészülékek Gyára az év harmadik negyedében elmaradt a tervteljesítésben. Ennek egyik oka az volt, hogy egy új típusú készülék gyártásához nem érkeztek meg kellő időben az alkatrészek. Az üzem adósa maradt a Beloiannisi Vírads technikai Gyárnak is, a vivőfrekvenciás berendezés nélkülözhetetlen alkatrészével, az úgynevezett gamma kristállyal.

/Polyt.köv./

/Ahol terven felüli... 1. folyt./ ö Gy KM Mi

A gyár vezetői megvizsgálták az elmaradás okait. A hibák megszüntetésére és a negyedik negyedéves terv, valamint az éves vállalások sikeres teljesítése érdekében különféle intézkedéseket tettek. Tervet dolgoztak ki a gyártás-technológia megjavítására, a műhelyekben átcsoportosításokat végeztek, pontos "menetrendet" készítettek az egyenletes, programszerű termelésre. A laboratórium dolgozói az új típusu alkatrészeket fejlesztették, tökéletesítették.

A számos előrelátó intézkedés és a gyár dolgozóinak jó versenyszelleme, kollektív munkája meghozta gyümölcsöt. Az Elektronikus mérőkészülékek Gyára november végére rendezte valamennyi adósságát és - a december 25-re vállalt határidő helyett - már december 10-én teljesítette évi feladatát. November közepétől több mint 20 vagon, 3000 készüléket és műszert szállítottak el az üzemből különböző külföldi országokba. A terv befejezése óta eltelt 19 nap újabb eredményeket hozott. A félkész és a szerelt állapotban lévő műszer, készülék olyan mennyisége áll a műhelyekben, amennyi biztosítja a zökkenőmentes átmenetet a következő évre, ezzel megteremtették a feltételeket arra, hogy már az első hónapokban folyamatosan termelhessenek. A szerelő és a bemérő műhely dolgozóinak összehangolt jó munkája nyomán terven felül 12 normál frekvenciaberendezés is elkészült. Izzel a gyár dolgozói más félmilliárd forinttal teljesítették túl éves exporttervüket.

i SZB

A Hőpalack és Üvegipari Vállalat dolgozói már 17.500 komplett hőpalackot és 22 millió ampullát gyártottak terven felül

A Hőpalack és Üvegipari Vállalat udvarán egymás mellett sorakoznak a hőpalackkal a különböző méretű üvegesövektől, finom kis ampullákkal teli ládák. A különféle ládák a világ minden részébe elviszik a gyár dolgozóinak készítményeit, azokat az árucikkeket, amelyeket november 1. óta terven felül készítettek el.

A vállalat dolgozói nagy eredményekről számolhatnak be november 1. óta. Péntekig már 17.500 komplett hőpalackot és 22 millió ampullát készítettek terven felül. Így újabb kifogástalan minőségű árucikkal öregbitik a magyar ipar jó hírnevét a külföldi piacokon.

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L S I H I R L E T

B 9. kiadás

1955. december 30.

6 óra 40 perc

/Ahol terven felüli...2.folyt./ ö Gy KM Mi

A hőpalack és az ampulla osztály valamennyi dolgozója dicséretet érdemel a kiváló munkáért. Különösen Hegedűs Arnold és Balogh Sándorné gépkezelők érték el jó eredményeket a terven felüli árucikkek gyártásában. Sándor Árpádné és Kunhalmi Miklósné kiváló revizorok naponta csaknem kétszeres teljesítményt értek el az áruk ellenőrzésénél, minőségi vizsgálatánál.

A Hőpalack és Üvegipari Vállalat dolgozói most már a második ötéves terv első évének a sikeres indítására készülnek. Az exportüzemrészek dolgozói fogadkoznak: 1956 első negyedévének tervét is határidő előtt teljesítik és minőségileg kifogástalan üvegekkel látják el a bel- és a külföldi piacot egyaránt. /MTI/

M T I B E L F O L D I H I R E K

B lo. kiadás

1955 december 30

10 óra perc

Tömegkulturális életünk hírei

ö Vid -cz/Szl -cz TI H

1955 december 30

A pártbizottság kezdeményezésére népművelési tanács alakul Komlón

Komlón a város nagyiramu fejlődésével nem tartott lépést a kulturális munka szervezettsége. Minden intézmény, üzem a maga elgondolása szerint ötletszerűen foglalkozott a dolgozók művészeti, irodalmi igényeinek kielégítésével. A városi pártbizottság kezdeményezésére a tömegszervezetek és a különféle művészeti ágak képviselőiből népművelési tanácsot alakítanak és a jövőben a tanács irányításával készítik el a kulturotthonok, munkásszállók, klubok munkaterveit.

Népi együttesé fejlesztik a Nyirmadai Állami Gazdaság művészeti csoportját

A hosszú téli estéken rendszeres klubélet alakul ki a Nyirmadai Állami Gazdaság kulturotthonában. Igen népszerűek a különböző szakkörök foglalkozásai és szívesen vesznek részt a fiatalok a művészeti csoportok munkájában. Jelenleg színjátszó együttes és népi táncsoport működik a gazdaságban, s úgy tervezik, hogy a lelkes kulturális gárdát a nyirlugosiak példájára népi együttesé fejlesztik. Máris alakulóban van az énekkar, amelybe nemcsak a fiatalok, hanem az idősebbek is szívesen jelentkeznek.

Tíz új községi könyvtár nyílt Borsod megyében

Borsod megye tíz községében nyílt könyvtár az idén és az állandó olvasók száma az elmúlt évhez képest csaknem megkétszereződött. A putnoki járásban például 3000 fővel nőtt a helyi könyvtárak olvasóinak száma. Valamennyi könyvtárban bevezették a kívánság-könyvet, a dolgozók ebbe írják mit szeretnének olvasni, s a járási könyvtár ennek megfelelően szerzi be az új könyveket, egészíti ki a községi könyvtárak állományát.

Leányzsoba a Bajai Állami Gazdaság kulturotthonában

Csaknem minden este népesek a Bajai Állami Gazdaság kulturotthonának helyiségei.

/folyt.köv./

B 11. kiadás 1955 december 30

11 óra 01 perc

/Tömegkulturális...¹. folyt./ ö Vid -cz/Szl -cz TI H

Különösen sokan keresik fel a kulturotthon klubtermét, amelynek felszerelését a közelmúltban 30.000 forint értékű berendezési tárggyal bővítették. A fiatalok valamennyien résztvesznek a József Attila ifjúsági olvasómozgalomban és hetenkint egyszer olvasó-estet rendeznek. A DISZ-szervezet nő-tagjai a napokban "leányszobát" rendeztek be a kulturotthonban, s varró- szabó szakkört alakítottak. Emellett azonban kiveszik részüket a kulturális munkából is. A gazdaság művészeti együttese Szilveszterre hangulatos műsort állított össze, emellyel felkeresik a brigádszállásokat is.

Több mint ezer zenész vizsgázott Bács megyében

Bács megyében befejeződött a zenészek vizsgája, több mint ezer hivatásos és műkedvelő zenész kapott bizonyítványt. A vizsgára legjobban a kalocsai zenészek készültek fel, akik valamennyien kiváló eredménnyel végeztek.

Pezsgő élet az új kulturotthonban

Két hónappal ezelőtt kapott kulturotthont a Vas megyei Rábásömjén. Az otthon rövid idő alatt a község kulturális életének központja lett, szívesen járnak oda fiatalok, öregek, minden korosztály megtalálja a maga szórakozását. A nemrég alakult színjátszó csoport a Bujócska előadására készül. Ugy tervezik, hogy az előadás bevételeiből táncruhát vásárolnak a most alakuló tánc csoportnak. A kulturotthon minden csütörtökön az uttoróké, s minden héten ott gyűlnek össze a termelőszövetkezeti tagok és az egyénileg dolgozó parasztek legjobbjai is, hogy előadásokat hallgassanak, kicséréljék tapasztalataikat.

Könyvtári heteket rendeznek Szabolcs megyében

A Szabolcs megyei könyvtárosok elhatározták, hogy az új esztendőben negyedévenként könyvtári heteket rendeznek a járási székhelyeken és a nagyobb községekben. A könyvtári hetek során ismertetik a legújabbban megjelent munkákat, felolvasásokat tartanak a legnépszerűbb könyvekből, s a könyvtárak munkatársai otthonukban is felkeresik a dolgozókat. Szabolcs megyében egyébként a megyei könyvtáron, a hat járási könyvtáron kívül 266 népkönyvtár működik, s az ez évben kikölcsönzött könyvek száma elérte a százötvenezeret. /MTI/

B 12. kiadás

1955 december 30

10 óra 55 perc

Csaknem háromezer vöröskeresztes aktív dolgozott 1955-ben Baranyában

I Vid -cz TI H

1955 december 30

Baranya megyében az idén csaknem háromezer vöröskeresztes aktív járult munkájával az egészségügy fejlesztéséhez. Szervező munkájuk nyomán egy esztendő alatt háromszázötvennel gyarapodott a védőadók száma, közreműködésükkel újabb negyven egészségügyi állomást hoztak létre a termelőszövetkezetek, állami gazdaságok területén.

Jó munkát fejtettek ki a vöröskeresztes dolgozók egyéb területen is. Kétszáznegyven előadást tartottak a fertőző-járványbetegségek elleni védekezésről, ezenkívül nyolcszáz aktív vett részt az óvodák, nappaliotthonok patronálásában, játékokat készítettek ezeknek az intézményeknek. Rendszeresen látogatták továbbá a beteg szülők gyermekeit, tanácsot láttak el a koraszülöttek hozzátartozóit.

A megye iskoláiban 292 ifjúsági vöröskereszt szervezetet hoztak létre. Az iskolai egészségügyi állomások tanfolyamain több-ezer diák sajátította el az elsősegélynyújtást. /MTI/

Megyei borverseny Egerben

X Vid Ká TI H

1955 december 30

A Heves megyei tanács mezőgazdasági igazgatósága az idén is megrendezte a hagyományos megyei borversenyt. A megye husz termelőszövetkezet és mintegy 180 egyénileg dolgozó paraszt küldte el tave-lyi és az idei bortermésének mintáit. A versenyen, ahol a legjobb borszekértők bírálták felül a borok minőségét, különösen a termelőszövetkezetek arattak nagy sikert. A vörösbortermelők közül az egri Nagy József Termelőszövetkezet vitte el a pálmát. A legjobb fehérborokat a gyöngyösi Matra Gyöngyö Tsz és a verpeléti Dózsa Tsz termelte. Számos helyezést értek el a versenyen a Gyöngyös és Eger környéki községek egyénileg dolgozó parasztjai is. A megyei tanács mezőgazdasági igazgatósága a legjobb bortermelőket értékes jutalomban részesíti. Többek között pernatézógépet, kénporozógépet, met-szőöllőket, műtrágyát, okleveleket kapnak jó munkájuk jutalmul. /MTI/

B 13. kiadás

1955 december 30

17 óra 10 perc

Az MNDSZ az iskolákért

i MS/Szné KC TI H

1955 december 30

Az MNDSZ-asszonyok és a szülői munkaközösségek sokoldalúan támogatják az iskolák munkáját. A Tolna megyei Nagyszokoly községben például a szülői munkaközösség javaslatára a szülők teljesen társadalmi munkával építettek fel egy kéttantermes iskolát, amelyben már a karácsonyi szünet után megkezdődik a tanítás. A Fejér megyei Etyek községben ugyancsak társadalmi munkával bővítették ki az iskola udvarát: lebontották az udvaron álló romos épületet és elegyengették a talajt. Jövőre fákkal és virágokkal ültetik be az udvart. Azt is elhatározták, hogy a jelenlegi tornateremből két tantermet csinálnak társadalmi munkával, tornateremnek pedig egy régi épületet alakítanak át. A szolnoki gépipari technikum szülői munkaközösségében asszony-brigád alakult ezzel a céllal, hogy megjavítja a diákotthonban lakó tanulók ruháit. A brigád tagjai állandóan leveleznek a diákotthonban lakó tanulók szüleivel és mindenről tájékoztatják őket.

Az ózdi MNDSZ-szervezet a közelmúltban jó sikerült gyermeknevelési ankétot rendezett. A tanulságos megbeszélésen 300 szülő vett részt. Az MNDSZ százkötetes könyvtárat ajándékozott az uttoróknak ez alkalomból.

A Szolnoki Járműjavító Vállalatnál a napközis gyermekek szülei közül sokan nem jártak el a szülői értekezletekre. Miután az MNDSZ-asszonyok sorra felkerestek a szülőket és felvilágosították őket, milyen fontos, hogy kapcsolatban legyenek a gyermeküket nevelő intézménnyel, megígérték, hogy rendszeresen résztvesznek az értekezleteken.

A Nyiregyháza-Rozsréti tanyai iskola szülői munkaközösségének tagjai meglátogatták a mulasztó gyermekek családjait. Jórészt ennek tudható be, hogy a régebbi nagyszámu hiánnyal szemben legutóbb már csak egy gyermek mulasztott, az is igazoltan. /MTI/

- - -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás

1955. december 30.

17 óra 10 perc

A Martonvásári Mezőgazdasági Kutató Intézet számos termelészövetkezet szakmai támogatását vállalta

Vid Szb Ka H

1955. december 30.

A magyar Tudományos Akadémia Martonvásári Mezőgazdasági Kutató Intézetének vezetősége foglalkozott az intézet tudományos munkatársainak és a mezőgazdaság gyakorlati szakembereinek kapcsolatával. Elhatározták, hogy az új esztendőben az eddigénél fokozottabb mértékben segítik szakmailag a Fejér megyei termelészövetkezeteket. Az intézet kukorica csoportjának tagjai Pap Endrével az élen a martonvásári 5-ös hibrid kukorica vetőmagjának előállításába bekapcsolják a megye legjobb termelészövetkezeteit. Az intézet tudományos munkatársai mozgalmat indítanak a Fejér megyei rétek és legelők karbantartására. Ennek megszervezését Takács Lajos és Bajai Jenő tudományos munkatársak vállalták. A Fejér megyében működő gépállomási laboratóriumokat Gáspár László vezetésével a kutató intézet agrokémiai osztálya támogatja.

A Martonvásári Mezőgazdasági Kutató Intézet az új esztendőben különösen a martonvásári Szabadság és Beethoven, a kápolnásnyéki Vörösmarty, valamint a tordasi Béke Termelészövetkezettel teremt szoros együttműködést, de az ország néhány más, nagyobb termelészövetkezetével is kapcsolatba lép. Így például a turkevei Harcos Tsz-t Rajháti Tibor, az intézet genetikai osztályának vezetője patronálja. A szövetkezetben az intézetnek jövőre kihelyezett kísérletei lesznek.

/MTI/

-o-o-o-

200 lovasfogat is szánt a Kiskunság állami gazdaságaiban

Vid Szb Ka H

1955. december 30.

A nedves időjárás a Kiskunság állami gazdaságaiban is hátráltatja a mélyszántás befejezését. A traktorosok a kedvezőtlen feltételek ellenére is folytatják a munkát, s azokon a területeken, ahol a föld megbirja a gépet, egyre rögz a szantanivaló. A Dunavecsei Állami Gazdaságban, ahol 70 holdon kell még elvégezni a mélyszántást, öt erőgép dolgozik. A Hosszúhegyi Állami Gazdaság legjobb traktorosbrigádja, - mivel Hosszúhegyen nincs már szantanivaló - az Érsekcsanádi Állami Gazdaság segítségére sietett. Illés István és brigádja eddig már csaknem 7000 holdat művelt meg.

Sok helyen, ahol a traktor nem tud dolgozni, fogatos ökével forgatják meg a földet. 200 lovasfogat dolgozik ezekben a napokban a megye állami gazdaságaiban, sokhelyütt azonban csak a forgók szántása maradt a lovasoké. /MTI/

-o-o-o-

Sikerrel zárult a SZOT kórusmű és tömegdal-pályázata

t T. C. / Szné Szb -cz H

1955. december 30.

A Szakszervezetek Országos Tanácsa ez év őszén pályázatot hirdetett olyan kórusművek és tömegdalok irására, amelyek a szocializmust építő dolgozók érzésvilágát tükrözik, és megfelelnek az üzemi, valamint a szakszervezeti énekkarok előadóképességeinek. A pályázatra csaknem 200 művet küldtek be. Ezek a művek nyomtatásban eddig még nem jelent és nyilvánosan még elő nem adott kíséretes vagy a capella kórusművek, illetve tömegdalok.

Csütörtökön este a SZOT székházában hirdették ki a pályázat eredményeit és kiosztották a díjakat. Fabók Zoltán, a SZOT kulturális osztályának vezetője elmondotta, hogy a pályázaton sok tehetséges fiatal vett részt.

A Népművelési Minisztériumot, a Magyar Zeneművészek Szövetségét, a Népművészeti Intézet zenei osztályát, valamint a SZOT-ot képviselő tagokból álló zsűri határozata szerint a pályázatra beküldött munkák között a 4.000 forintos díjnak megfelelő mű nem volt, ezért az I. díj kiadását nem javasolták.

Második díjat /2.000 forintot/ nyert Horvath-Kiss Maszoló karnagy "Hazám te drága táj" című vegyeskari kompozíciójáért és Juhász Ferenc Kossuth-díjas költő a mű szövegéért 1.000 forintot.

III. díjat nyertek: a "Tovél hazulról" című haromszólamú gyermekkar zeneszerzője Grábóczi Miklós /1.200 forint/, szövegírója, Kapuvári Béla /600 forint/. A "Szép ország a mi országunk" című tömegdal zeneszerzője, Kóhalmi Imre /1.200 forint/, szövegírója, Rossa Ernő /600 forint/. A "Szlovák népdalok" feldolgozásáért Tóth Lajos zeneszerzőt 1.500 forinttal díjazták. Vavrincez Béla "Fiatlok aratója" című kórusdalaért 1.200 forintot kapott, a szövegíró, Rossa Ernő pedig 600 forintot. További 9 kórusművet 400-tól 1.000 forint-ig terjedő jutalomban részesítettek.

Fabók Zoltán elmondotta, hogy a díjat nyert, a jutalmazott műveket a SZOT, a DISZ és a fővárosi tanács rendezésében 1956. májusában sorra kerülő zenei fesztiválon fogják bemutatni. Ezen tülmenően a bírálóbizottság által kiemelt és világszerte díjazott, jutalmazott mű kiadására javaslatot tesznek a Zeneműkiadó Vállalatnak. Fabók Zoltán befejezésül elmondotta, hogy a most lezart pályázattal a Szakszervezetek Országos Tanácsa nem tartja befejezettnek az új magyar zene iránti kötelezettségeit, hasonló pályázatokra a jövőben is sor kerül. /MII/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 16. kiadás 1955. december 30.

13 óra 05 perc

Pincékben a téli zöldség- és gyümölcsfélék

i Kl./Szné Szb Kl. H

1955. december 30.

A KÖZÉRT téli tárolóhelyei, a budafoki pincék és más raktárak, megnyugtató képet mutatnak: nagy prizmákba halmozva sorakoznak a válogatott zöldségek, masutt burgonya "telel" és sok más télirevaló.

A téli raktározás munkáját ugyanis december utolsó napjaiban fejezik be, a KÖZÉRT-nek sikerült a tervet teljesíteni, sőt egyes termékekből jónéhány vagonnal több van, mint amennyire számítottak. Budapest téli ellátására a KÖZÉRT 1.500 vagon burgonyát, 150 vagon vöröshagymát, mintegy 300 vagon vegyes zöldséget, közte kalarábét, kelkáposztát, sargarépat, zellert raktároz. Mivel az idén a szokásosnál jobb volt az almatermés, olyan mennyiségű almát taroltak, hogy március közepéig folyamatosan el tudják látni a boltokat.

A főváros jelenlegi készleteihez még nem nyulnak hozzá, a vermeteket nem bontják meg, ugyanis naponta mintegy 18-20 vagon burgonya és egyéb zöldségféle érkezik vidékről. Ez a mennyiség fedezi a napi szükségletet. /M.TI/

-0-0-0-

Az utolsó negyedévben 12.700 hizottsertést adtak fogyasztásra Bács megye gazdálkodói

Vid Szb Ka H

1955. december 30.

A gazdag kukoricatermés után Bács megyében is megnőtt az érdeklődés a szerződéses sertéshizlalás iránt. Eddig csaknem 40.000 sertésre szerződtek a megye termelőszövetkezetei és egyéni gazdái. Több mint 1850 sonkasüldőre is aláírták a szerződést.

A szerződésben előírt feltételek^{nek} megfelelően a termelők az év utolsó negyedében 12.700 hizottsertést adták át az Állatforgalmi Vállalatnak. /M.TI/

-0-0-0-

B 17. kiadás 1955. december 30.

12 óra 15 perc

Időjárásjelentés

1955. december 30.

A Meteorológiai Intézet jelenti december 30-án, pénteken délután 14 órákor:

Változékony idő

Ma reggelre Franciaország felől az Océánról egy szokatlanul gyors-
vonulatu ciklon érkezett és keletfelé folytatja útját. Keleti oldalán
enyhé levegőt szállít, de a hátoldalán Izland szigete felől már hideg-
gebb levegő nyomul délfelé. Hazánkban csütörtökön erősen felhős volt
az idő, többfelé hullott kisebb eső, a magasabb hegyeken hó. A hő-
mérséklet napközben a Tiszántúlon és északon 2-4, Kaszlon 4-8, Győr-
ben és Sopronban 10 fókig emelkedett. Ma hajnalban a nyugati megyék-
ben és északon 0 - mínusz 3 fókig terjedő fagyok voltak, máshol
1-4 fok volt a legalacsonyabb hőmérséklet. A Mátrában 3-4 centiméter
a hóréteg vastagsága.

Budapeston csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 6.2 fokkal
magasabb, a légnyomás napi középértéke 5.5 mm-rel alacsonyabb volt
mint a sok évi átlag.

Budapeston pénteken 12 órákor a hőmérséklet 6 fok, a tengerszint-
re átszámított légnyomás 749 mm, erősen súlyedő irányzatú.

Varható időjárás szombat estig:

Ma borult idő, később felszakadozó felhőzet. Sok helyen eső,
hózáporok, helyenkint esetleg zivatar. Időnként délnyugati - nyugati,
majd erősebb északnyugati - északi szél. Enyhe éjszaka.
A nappali hőmérséklet csökken. Varható legalacsonyabb hőmérséklet ma
éjjel 1-4, helyenkint gyenge fagy, legmagasabb nappali hőmérséklet
szombat az ország északnyugati felében 1-4, máshol 4-7 fok között.
A fűtés alapjául szolgáló varható középhőmérséklet 0 plusz 4 fok
között. /MTI/

B 18. kiadás

1955. december 30.

15 óra 10 perc

Olcsó ifjúsági könyvsorozat kiadását kezdte meg az Ifjúsági Könyvkiadó.

k ÁKV Szb KC H

1955. december 30.

Az "Olcsó Könyvtár" nagy sikere nyomán igen sokan kérték, hogy a fiatalok részére is jelenjen meg hasonló jellegű olcsó könyvsorozat. Az Ifjúsági Könyvkiadó leget téve a kívánságnak, új sorozatot indított el "Ifjúsági Könyvtár" címen. A sorozat 3-4 forintos áron juttatja el a fiatalokhoz a legjobb szépirodalmi műveket. Előszörben a 10-14 éves fiatalok igényeit kívánják kielégíteni, de a sorozatban megjelenő művek jelentős része a serdültebb ifjúság érdeklődésére is számot tarthat. A sorozatból már megjelent Mikszáth Kálmán: Beszélő köntös című műve és Verne: A dunai hajós című regénye.

A jövő évben előreláthatólag 12 kötet jelenik meg, köztük Jókai Katajev, Jack London, Jakovlev, Mark Twain, Voynich regényei. /MTI/

-o-o-o-

Három megye küldötteinek talajerőgazdálkodási tapasztalatcsereje Hódmezővásárhelyen

Vid Szb Ká M H

1955. december 30.

Pénteken Hódmezővásárhelyen talajerőgazdálkodási tapasztalatcserét tartott Csongrád, Békés és Bács megye állami gazdaságainak, gépállomásainak, mezőgazdasági kutató intézeteinek, termelőszövetkezeteinek, egyénileg dolgozó parasztjainak több mint 400 küldötte. A megbeszélésen Kreybig Lajos kétszeres Kossuth-díjas akadémikus vitaindító előadását számos hozzászólás követte. Többen elmondották, hogy nagy természetvédelemmel mindenekelőtt a bőséges trágyázásnak köszönhető. Az előhangzottakat Fekete Zoltán egyetemi tanár, a Kertészeti és Szőlészeti Főiskola talajtani tanszékének vezetője összegezte.

A tapasztalatcsere alkalmából a Csongrád megyei mezőgazdasági igazgatóság és a Micsurin Agrártudományi Egyesület helyi csoportja kiállítást rendezett. Képek, tablók és grafikonok mutatták be, hogyan érték el egyes gazdaságok évről-évre növekvő eredményeket. A Dél-Magyarországi Mezőgazdasági Kísérleti Intézet például ruténionos területéről aljtrágyázással holdankint 115 mázsa burgonyatermést termelt.

a szerves és műtrágya fokozott használataival.

B 19. kiadás 1955. december 30. . 11 óra 15 perc
-asztal

Bőséges lesz a Szilveszteri vidéken is

6 Vid Vg/Fd Szb Vg H 1955. december 30.

A szilveszteri vigasságokra nemcsak a fővárosban történt meg minden előkészület, vidéken is bőséges étel- és italválaszték várja az új évet köszöntő dolgozókat.

Debrecenben az éttermekben asztalra kerülnek a tájjellegű magyar ételek: tüzdelt pulykasült, kolozsvári káposzta, debreceni biggandó-pecsenye és sok más hagyományos étel. A Szabadság Étteremben és a nemrégiben megnyílt Hungáriában fővárosi művészek és a Dongó együttes ad műsort. Nyolc vendéglőben élő malacot sorsolnak ki.

Szegeden a tavalyinak tizszeresét, mintegy 16.000 liter bort és egyéb italt biztosítottak a szilveszterzők részére. A Kossuth Halászati Szöveték tiszparti halászcárdájában legalább ötezer adag halászlé, paprikás és rántott hal a vendégek felszolgálatára szánva várja a vendégeket. Több szórakozóhelyen fellépnek a Szegedi Nemzeti Színház művészei is. / kezdet

A Veszprémi Vendéglátóipari Vállalat új minőségi boltjában több mint husz hektoliter bor fogyott el az ó-esztendő utolsó napjaiban. A veszprémi, az ajkai, a zirci, a dudari szórakozóhelyeken két és fél ezer adag malacsült és disznótoros tál kerül asztalra. Várpalotán 150 hektoliter sört, kétszáz hektoliter bort, harminc hektoliter rumot és likórt kaptak az éttermek, az étlapot 1.500 tányér kocsonya, nagymennyiségű hidegsült, hal és cukrászsütemény gazdagítja. A Korona Szálló új éttermében a Holéczy-együttes szórakoztatja majd a dolgozókat.

Vidár és bőséges Szilvesztert ülnék az idén a niskolciak is. A Kossuth Szálló termeiben, a tapolcai Anna Szállóban, az Aranycsillagban, a diósgyőri Bükk Étteremben ötszáz hektoliter kékért bor, 450 hektoliter sör, háromezer liter palackbor, 250 hektoliter különféle pálinka, 70 hektoliter likőr, 3.000 kilogramm virsli, 15 mázsa egyéb húsféle fogadja a vendégeket, akiknek szórakoztatására a niskolci Déryné Színház művészei gondoskodnak változatos műsorról. A torbolákon 12 kismalacot sorsolnak ki.

Pécsett hétféle nocsiki bor, nyolcféle egyéb palackozott bor, nyolc-tizféle likőr és pálinka között választhatnak a szilveszterzők. A Nádor Szállóban és a Pannóniában ropogós malacpecsenyét és fankot szolgálnak fel éjfélkor. A legtöbb helyen malac és pezsgőtombolat rendeznek. A pécsi Nemzeti Színház művészei többi között a Hullám Étteremben és a helyőrség tiszti klubjában adnak vidár szilveszteri műsort. /ATI/

Jó répatermés - több cukor a dolgozók asztalán

6 Vid R/Tr Szb M H

1955. december 30.

A dolgozó parasztság az elmúlt években meggyőződött arról, hogy érdemes cukorrépat termelni. Bár ez a növény sok munkát kíván, a jó átvételi ár és a magas prémium mind több dolgozó parasztot serkentett, hogy szerződést kössön cukorrépa termelésére. A dolgozó parasztek nagy számban és eredményesen vettek részt a 200 hazsás termelési célra indított mozgalmakban. A betakarítással egyidőben munkához láttak a cukorgyárak is, hogy sok és jóminőségű cukrot adjanak az országnak.

A tavalyinál 10000 vaginnal több cukorrépa Heves megyében

Heves megyében az idén csaknem 70 termelőszövetkezet és 9.000 egyéni dolgozó paraszt csatlakozott a 200 hazsás termelési mozgalmakhoz. A gazdasági eredményeként számos termelőszövetkezet és egyéni gazda jelentősen túlteljesítette vállalatát.

A füzesabonyi Petőfi Termelőszövetkezetben 14 holdon termeltek cukorrépat az idén. Egy holdról átlag 301 hazsát takarítottak be. A szövetkezeti jól előkészített őszi szántásban vetették el a répagot. Az előírásnak megfelelően május közepén egyelték, majd holdankint száz kiló pátisóval segítettek a növény erősebbé válni. Nagy gondot fordítottak a gyomtalanításra is. Géppel harasztot, kézi erővel ugyanannyiszor kapáltak meg a sorokat.

A Heves megyei dolgozó parasztek szorgalmát és szakértelmét dicséri, hogy az idén 10.000 vaginnal több cukorrépat takarítottak be, mint 1954-ben.

300 hazsás termés a lakói József Attila Termelőszövetkezetben

A lakói József Attila Termelőszövetkezet 26 és fél holdon termel cukorrépat és egy-egy holdról 303 hazsát szedtek fel a tagok. Nemesített béta-fajta répagot vetettek a jól előkészített talajba és a répak a négyzseri kapálás eredményeként 6-8 kilóra is megnövekedtek.

/folyt.köv./

B 21. kiadás

1955. december 30.

/1 óra/ 1 perc

/Jó répatermés

.....1.folyt./ o Vid R/Tr Szb M H

A termelőszövetkezetek a szép cukorrépaért 48.211 forint alaparat és több mint negyedmillió forint prémiumot kaptak. Ezenkívül 160 mázsa cukorhoz, 26 vagon répaszelenhez és 40 mázsa molaszhoz is hozzájutottak. Ez azt jelenti, hogy a 26 és fél holdnyi cukorrépa több mint félmillió forinttal gyarapította a szövetkezet bevételét, vagyis egy-egy holdnyi cukorrépa csaknem 20.000 forintot jövedelmezett.

A szép termés, a jó jövedelem láttán a termelőszövetkezet közgyűlése úgy határozott, hogy jövőre 40 holdra bővíti a cukorrépa területét.

A Szerencsi Cukorgyár mintegy 40 millió forint prémiumot fizetett a dolgozó parasztoknak

A Szerencsi Cukorgyár csaknem három megyére kiterjedő körzetében az idén igen sok termelőszövetkezet és egyéni gazda csatlakozott a 200 mázsa cukorrépatermelési versenyhez. A versenyből - a történelmi cukorrépatermő vidék - a Taktaköz került ki győztesen. Taktaharkány községben például a termésátlag megközelítette a 210 mázsát. Ez az eredmény 10 év óta a legjobb a Taktaközben. A számvetés azonban emellett tanuskodik, hogy még ez is tovább javítható. Azokon a területeken ugyanis, ahol nagyüzemi módon termesztették a cukorrépat, sokkal magasabb eredményt értek el. A termelőszövetkezetek átlaga megközelíti a 250 mázsát.

A termelőszövetkezetek versenyében a kosznyéni Szabadság Tsz szerezte meg az első helyet, 270 mázsa átlagtermést takarított be. A gazdaság cukorrépatermelő módszerei iránt meggyeszte nagy az érdeklődés, mind az egyének, mind pedig a termelőszövetkezetek körében. Ezért tavasszal nyomatásban is közléteszik, milyen módszerekkel érték el a magas cukorrépatermést a kosznyéni szövetkezeti parasztok. Példájuk emellett tanuskodik, hogy a magas termés olengedhetetlen feltétele az időben meghántott tarló, a jó őszi mélyszántás, a helyes trágyázás és a növényápolás.

A jó termésért magas jövedelemben részesültek a cukorgyár körzetében termelő parasztok. A cukorgyár az idén az átvételi áron felül prémiumként mintegy 40 millió forintot fizetett ki a dolgozó parasztoknak. Egyedül Taktaharkány község dolgozó parasztjai több mint másfélmillió forint többtermelési prémiumot kaptak. A község ezenkívül 15 vagon cukrot és annyi szárazszelotet, Molaszt kapott, amennyi egész évi szükségletét fedezi.

/folyt.köv./

B 22. kiadás 1955. december 30.

óra 2 perc

/Jó répatermés

...2.folyt./ ö Vid R/Tr Szb m H

Teljesítették ígéretüket a szabolcsi
dolgozó parasztok

Szabolcs megyében a dolgozó parasztok az idén csaknem ezer holddal nagyobb területen termelték cukorrépat, mint az elült években. Különösen az állatállomány téli takarmányának biztosítása vezette a dolgozó parasztokat a cukorrépa termelésére, mivel a répaszellet, a melasz és egyéb cukorgyári termékek igen jó takarmánynak bizonyultak.

Már a termelődés megkezdése előtt igen sok termelőszövetkezet és több ezer dolgozó paraszt csatlakozott a 200 mazsás mozgalomhoz. Több mint 160 termelőszövetkezet és 4.300 egyéni gazda érte el, vagy szarnyalta túl a 200 mazsás átlagot.

A gazdag termés jó jövedelmet hozott a dolgozó parasztoknak. Ugyanakkor több termelőszövetkezet, így például a szamoskéri Uj Élet és a nyirbátori Vörös Csillag méziszapót is rendelt a cukorgyártól, mert azzal kitűnően javíthatják homokos talajukat.

500 holddal növelik Baranyában a cukorrépa vetésterületét

Baranya megyében mintegy ötezer holdon termesztettek cukorrépat az idén. Különösen jó eredményt értek el a termelőszövetkezetiek, akiknek átlaga holdankint 20-25 mazsával haladja meg az egyéniéket.

Az ideai szerződéskötések azt mutatják, hogy a baranyai termelők jövedelmezőnek tartják a cukorrépa termesztését. Számos termelőszövetkezet határozta el, hogy jövőre nagyobb területen vet cukorrépa magot, mint az idén. A nagocsi Rakosi termelőszövetkezet, amely 45 holdról 100 vagon cukorrépat takarított be, jövőre 80 holdon foglalkozik cukorrépa termesztésével. Hasonlóképpen gondolkodik számos más termelőszövetkezet és egyéni gazda is. Ennek eredménye, hogy jövőre Baranya megyében 500 holddal növekszik a cukorrépa vetésterülete.

/MTI/

L T I B E L F Ö L D I H I R L E K

B 23. kiadás 1955. december 30.

15 óra 45 perc

Kitüntették a koreai Rakosi Mátyás Kórház dolgozóit

t. HA/TI Szb KC H

1955. december 30.

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa eredményes munkájuk elismeréséül kormánykitüntetésekkel szombalyozott a koreai Rakosi Mátyás Kórház több dolgozójának. A kitüntetések pénteken délután Nagy Daniel, az Elnöki Tanács elnökhelyettese adta át az Országgházban. Az ünnepségen jelen volt Darabos Iván, az Elnöki Tanács titkára, Roman József egészségügyi miniszter, Drexler Miklós és Simonovits István egészségügyi miniszterhelyettes.

Nagy Daniel beszédében többek között hangsúlyozta, hogy Koreában már több mint öt éve működik a magyar kórház. Egészségügyi dolgozóink, különösen a nehéz háborús időben, de az újjáépítés szakaszában is becsülettel és áldozatkészen teljesítették és teljesítik a párttól és a kormánytól, a magyar néptől kapott megismerő feladatukat. Ezen az úton csaknem 200 egészségügyi dolgozónk segítette már a koreai népet. Támogatásuk a betegellátáson túl kiterjed a koreai orvosok és más egészségügyi dolgozók képzésére, határozatosan hozzájárulnak a koreai orvostudomány fejlődéséhez is.

Nagy Daniel ezután átnyújtotta a kitüntetések t. Ambrus Pál, a Fővárosi Uzsoki utcai Kórház főorvosa és Söjtöri Géza, az MDT központi Vezetősége adminisztratív osztályának munkatársa

a "Munka Érdemrend" kitüntetését kapta.
A Rakosi Mátyás Kórház négy dolgozója
a "Szocialista Munkaért Érdemérem",
kilenc dolgozója pedig
a "Munka Érdemérem" kitüntetésben részesült.

Nagy Daniel ez alkalommal nyújtotta át Csorba Jászlónak, az Egészségügyi Minisztérium főosztályvezetőjének eredményes munkája elismeréséül
a "Munka Érdemrend" kitüntetését. /LTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 24. kiadás 1955. december 30. 16 óra — perc

Sopronban megnyilt az első magyarországi pedagógus otthon

t Li/Fd Szb -cz P 1955. december 30.

- Pénteken délután Sopronban megnyilt az első magyarországi pedagógus-otthon, amelyet az Oktatásügyi Minisztérium, a Pedagógusok Szakszervezete létesített a nyugdíjas pedagógusok részére. Az 52 férőhelyes otthon gyönyörű környezetben, a Lőverek alján kényelmes szobakkal, jól berendezett társalgóval, könyvtárral várja az egyedülálló öreg pedagógusokat.

A megnyitó ünnepségen megjelent Kiss Gyula, oktatásügyi miniszterhelyettes, valamint a soproni párt- és tömegszervezetek és a Pedagógusok Szakszervezete központi vezetőségének képviselői.

Korányiné Vas Anna, a Pedagógusok Szakszervezete központi vezetőségének nevében nyitotta meg az ünnepséget és hangsúlyozta, milyen szeretettel és gondnal rendezték be az új otthont, hogy az odakerülő idős pedagógusok minél kellemesebben tölthessék öreg napjaikat.

Kiss Gyula oktatásügyi miniszterhelyettes beszédében hangsúlyozta, hogy az új otthon is mutatja a tiszteletet, a megbecsülést, a gondoskodást és a szeretetet pedagógusaink iránt, az óvónő, a tanító, a tanár megvaltozott helyzetét szocializmust építő társadalmunkban. Beszéde további részében hangsúlyozta, hogy a Szovjetunió példája nyomán, az otthonba kerülő pedagógusoknak is módot akarunk nyújtani ahhoz, hogy - amennyiben kedvük van rá - feldolgozhassák sokévtizedes pedagógiai munkásságuk tapasztalatait, eredményeit, hiszen ezzel igen értékes segítséget nyújthatnak az oktatómunka további javításához.

Az új otthon lakóit az avatóünnepélyen sok-sok szeretettel köszöntötték a városi tanács, a Pedagógusok Szakszervezete képviselői, majd a kis uttorók. Az idős pedagógusok megragadt szavakkal mondtak köszönetet a szerető gondoskodásért. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 25. kiadás 1955. december 30. 16 óra 05 perc

A magyar könyvkiadás 1955. évi mérlege: kétezernél több mű, csaknem 25 millió példányban

i HA/Tr Szb KC P 1955. december 30.

A magyar könyvkiadás ebben az esztendőben ismét jelentősen fejlődött: az előzetes adatok szerint 1955-ben kétezernél is több különféle könyv jelent meg hazánkban és példányszámuk a különböző kiadatokkal megközelíti a 25 milliót.

Tovább növekedett a mai magyar irodalmi művek kiadása: 30 regény, 37 verseskötet jelent meg és a kötetek példányszáma meghaladja az 1.360.000-et. Klasszikusaink remekei az idei könyvkiadásban 97 művel szerepelnek, csaknem kétmillió példányban.

A külföldi mai irodalmat 95 munka képviseli az 1955-ös év könyvtermésében, köztük a szovjet irodalom 40, a népi demokratikus országok irodalmának 17 alkotása. A világirodalom klasszikusainak alkotásai közül 93 művet adtak közre, s fokozódó népszerűségükre mutat a 2.400.000-et megközelítő példányszám is. Az ifjúsági irodalom kiadványai 800.000-nél is több példányban terjedtek el 1955-ben.

A Szikra Könyvkiadó 183 művet adott közre ebben az évben, össz-példányszámuk meghaladja a 3.360.000-et. Hatmilliónál több tankönyv látott napvilágot, a szakmai könyvkiadás csaknem ezer újdonsága pedig 4.800.000-nél is több példányban hagyta el a nyomdát. /MTI/

-o-o-o-

Wilhelm Pieck nászok a győri vagongyárban

i Vid Szb Vg P 1955. december 30.

A győri vagongyár dolgozói méltóképpen akarják megünnepelni névnapjuk, Wilhelm Pieck nyolcvanadik születésnapját.

Pénteken reggel a vagonasztalosüzem dolgozói ünnepi röpgyűlést tartottak, amelyen elhatározták, hogy január 2-től 10-ig Wilhelm Pieck nászokat tartanak. Vállalták a második öt éves terv sikeres megvalósítását, az egyiptomi exportra készülő vasuti kocsik módosított forgóvázalattal történő gyártását. Csatlakezésre hívták fel a többi üzemet is, a kooperáló üzemek dolgozóit pedig arra kérték: felajánlásaikkal segítsék a vagonasztalosüzem dolgozóit vállalkásaik teljesítésében. Az üzem összesített vállalkását Hegedüs István üzemvezető ismertette. A hozzászólások során Mór György a lakatosok, Mag József a festők, Polgar Ferenc az asztalosok nevében vállalt konkrét feladatokat. /MTI/

-o-o-o-

L T I B E L F O L D I H I R E K

B 26. kiadás 1955. december 30. 16 óra 15 perc

Mintegy 700.000 forintra telteljesítik az évi tervet a Debreceni Gyógyszergyár dolgozói

i Vid Szb Vg P 1955. december 30.

A Debreceni Gyógyszergyár dolgozói jó eredménnyel zárják az évet. December 10-re teljesítették évi tervelőirányzatukat és úgy számolják, hogy mintegy 700.000 forint telteljesítést érnek el.

Az üzem főleg növényi kivonatokat tartalmazó gyógyszereket gyárt. Nagymennyiséget készítenek különböző tinkturákból, elsősorban tinktura az ugynevezett Ezenkívül opodelók, kupok, injekciók, szirupok gyártása, sőt asztma-cigaretta is szerepel a gyár készítményei között.

Az elmúlt évben kísérleteztek először klorofil-kenőcs készítésével, amelyből ebben az évben már nagyobb mennyiséget - mintegy 100 kilót - gyártottak laboratóriumok részére. /LTI/

1 ferriből -o-o-o- 1 vasborból

December 31-én megtakarított koksszal dolgoznak az ózdi nagyolvasztók

i Vid Szb Vg Mi 1955. december 30.

Az ózdi nagyolvasztómű dolgozói decemberben pénteken reggelig 110,9 százalékra teljesítették nyorsvasgyártási tervüket.

Különösen kitűntek jó munkájukkal a III-as számú Béke kohónál dolgozó Pethő Imre, Fitos Balázs és N. Garda József főolvasztarok brigádjai. Együttösen 692 tonna nyersvasat olvasztottak terven felül.

Legörvündetesebb azonban a nagyolvasztóműnél a koksztakarítás. Egyenletes kohójarattal, az elegyvaltoztatás csökkentésével és az adagolási rendszer pontos megtartásával, december 1-től 876 tonna koksztakarítottak meg. Ez elegendő a december 31-én üzemben lévő három kohó járatásához. /LTI/

-o-o-o-

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 27. kiadás

1955. december 30.

16 óra 15 perc

A Chinoin gyár ujitói 1955-ben 7.3 millió forinttal tették olcsóbbá a termelést

i Gó/TE Szb Vg Mi

1955. december 30.

Gazdag eredményekkel bucsuznak az 6-esztendőől a Chinoin Gyár ujitói. Az idén a Chinoinban 751 ujitást nyújtottak be, közülük már 365-öt bevezettek. Az új módszerek segítségével az idén 7.3 millió forinttal tették olcsóbbá a termelést. Az ujitások értékét bizonyítja még az is, hogy az ujitók között 842.000 forint jutalmat osztottak szét.

Az egyik legjelentősebb ujitás a PAS gyártásának korszerűsítése, amellyel 1.600.000 forinttal tették olcsóbbá a gyógyszer készítését. Igen értékes dr. Lányi Kálmán mérnöknek új eljárása is, amivel több superseptylt készíthetnek.

A Chinoin ujitói most az ujesztendőre készülnek. A gyár 1956. évi MÜSZINT-tervében az önköltség 25 millió forintos csökkentése szerepel. Ez az összeg tulajdonképpen már kikísérletezett ujitásokból tevődik össze. Így például a jövő évben kétmillió forintos anyagmegtakarítást jelent majd a streptomycin közbelső termékeinek korszerűbb szárítása. Az új eljárások bevezetése, mint például a B 12-es vitamin ioncserélős módszerrel történő gyártása, a papaverin, az anidosphen készítésének korszerűsítése is lényegesen hozzájárul majd az önköltség csökkentéséhez.

Az ujitók a tervezett 25 millió forintos önköltséges csökkentést jelentősen túl akarják teljesíteni. Ezért elhatározták, hogy január első napjaiban ankétot rendeznek, amelyen megbeszélik feladataikat. /LTI/

-0-0-0-

2

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 28. kiadás 1955. december 30. 17 óra — perc

Mit láthatunk a budapesti múzeumokban és a kiállítási termekben?

i VT Szb -cz P 1955. december 30.

M u z e u m o k

Munkásmozgalmi Intézet Múzeuma /V. Kossuth Lajos tér 12./

- A Szovjetunió Kommunista Pártjának története
- A népi demokratikus országok munkásmozgalmanak története
- A magyar munkásmozgalom története
- A magyar munkássport útja

Nyitva: szombat kivételével hétköznap 11-20, vasárnap 9-14 óráig

Történelmi Múzeum /Múzeum körút 14-16./

- A magyar föld népeinek őstörténete
- A magyar nép története a honfoglalástól 1848-ig

Nyitva: hétfő kivételével minden nap 10-18 óráig.

Természettudományi Múzeum /Múzeum körút 14-16./

- A fajok eredete és az ember származása
- A föld és az élet fejlődéstörténete
- Afrika élővilága. Ásványtani kiállítás. Gerinctelen állatok kiállítása

Nyitva: hétfő kivételével minden nap 10-18 óráig.

Természettudományi Múzeum növénytani kiállítása /Városliget,
Vajdahunyad vára/

Nyitva: hétfő és péntek kivételével 10-15.30, vasárnap 9-15 óráig.

Mezőgazdasági Múzeum /Városliget, Vajdahunyad vára/

- Magyar állattenyésztés. Védgazdálkodási kiállítás
- Hal- és madgazdaság. Erdőgazdaság. Gyógynövény- és gomba-
gyűjtés

Nyitva: hétköznapokon 10-17 óráig, szombaton 10-16, vasárnap 9-18
óráig

Iparművészeti Múzeum /Üllői ut 33/37./

- III. Nép- és iparművészeti kiállítás
- A kerámia története

Ujabbkori európai ötvösművészet

Nyitva: hétfő kivételével naponta 11-19 óráig.

/folyt.köv./

T

M T I B E L K Ü L D I H I R E K

B 29. kiadás 1955. december 30. 1^o óra / perc

/Mit láthatunk...1.folyt./ i VT Szb -cz P

Keletázsiai Művészeti Múzeum /Sztálin ut 103./

Hátsó-India és Indonézia kiállítás

Nyitva: hétköznap, hétfő kivételével 11-19, vasárnap 10-19 óráig.

Kína Múzeum /VI. Gorkij fasor 12./

Nyitva: hétfő kivételével naponta 10-18 óráig.

Szépművészeti Múzeum /Hősök tere/

Régi külföldi képtár, Új magyar képtár.

Modern szoborkiállítás.

Nyitva: hétfő kivételével naponta 10-16 óráig.

Görög-római kiállítás. Egyiptomi kiállítás. Modern külföldi képművészet. Grafikai kiállítás.

Nyitva: hétfő kivételével, naponta 12-18 óráig.

Néprajzi Múzeum /Könyves Kálmán krt.40./

Magyar népviseletek története. Butorközpontok a XIX. században

Nyitva: hétfő kivételével minden nap 9-16 óráig.

Petőfi Sándor Irodalmi Múzeum

Vörösmarty kiállítás /József nádor tér 7./

Petőfi Sándor emlékkiállítás /Bajza utca 39./

József Attila emlékkiállítás /Bajza utca 39./

Nyitva: hétfő kivételével hétköznap 10-18, vasárnap 9-14 óráig.

Színháztörténeti Múzeum /Krisztina krt. 57./

A magyar színház hősi harca 1790-1849-ig

Nyitva: kedden, csütörtökön, szombaton 15-19, vasárnap 10-18 óráig.

Bajor Gizi Múzeum /Stromfeld Aurél utca 16./

Jászai Mari, Larkus Emilia, Bajor Gizi emléktárgyak gyűjteménye

Nyitva: kedden, csütörtökön, szombaton 15-19, vasárnap 10-18 óráig.

Vármúzeum /Szentháromság utca 2./

A Budai Vár

Nyitva: vasárnap 9-17 óráig.

Budapesti Történeti Múzeum Újkori Osztálya /Kiscelli utca 103./

Budapest 1686-1848-ig

Budapesti városképi ábrázolások a XIX. század második felében

Nyitva: vasárnap 9-14 óráig.

/folyt. köv./

L T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 30. kiadás 1955. december 30. 1 óra - perc

Mit láthatunk...2.folyt./ i VT Szb -oz P

Hadtörténelmi Múzeum /I. Tóth Árpád sétány 40./

Hazánk haladó katonai hagyományai

Nyitva: hétfő kivételével minden nap 9-17 óráig.

Postorzsébeti Múzeum /XX. Kossuth Lajos utca 39./

Helytörténelmi kiállítás

Nyitva: vasárnap 10-13 és 16-19, szombán 16-19 óráig.

Nagytétényi Kastélymúzeum /Csókási Pál utca 9./

Magyar butorok a XVIII-XIX. században

Európai butorok a XV-XVIII. században

Nyitva: vasárnap 10-14 óráig.

Postamúzeum /XII. Várfokek utca 24./

A posta, távíró, távbeszélő és rádió történelmi fejlődése

Nyitva: szombán és vasárnap 9-14 óráig. Csoportos látogatás előzetes bejelentésre. Telefon 350-350.

K i á l l i t á s o k

Műcsarnok /XIV. Dózsa György ut 37./

VI. magyar Képzőművészeti Kiállítás

Nyitva: december 31-én 10-15 óráig, január 1-én 10-20 óráig, hétfő kivételével minden nap 10-20 óráig.

Nemzeti Szalon /V. Engels tér/

Festészetünk legszebb alkotásai. Reprodukció-kiállítás január 2-ig

Nyitva: hétfő kivételével minden nap 10-20 óráig.

Ernst Múzeum /VI. Nagymező utca 8./

Képzőművész és Diszítőművész Körök Országos Kiállítása.

Nyitva: hétfő kivételével minden nap 10-20 óráig.

Csók István Galéria /V. Váci utca 25./

Bényi László és Nagy Gyula festőművészek kiállítása. január 3-ig.

Rozs Endre textiltervező művész kiállítása. január 3-ig.

A Képzőművészeti Alap Képcsarnokai válogatott anyagának

kiállítása január 4-től.

Nyitva: hétköznapokon 10-18.30, szombaton 10-14.30 óráig.

/LTI/

B 31. kiadás

1955. december 30.

17 óra perc

Hírek a budapesti fiatalok életéből

i HI/RI/Gy KC Mi 1955. december 30.

Az V. kerületi DISZ végrehajtóbizottság és Budapest Főváros Tanácsának DISZ-bizottsága december 31-én, szombaton este fél 9 órai kezdettel vidám szilveszteri estet rendez Budapest Főváros Tanácsának dísztermében.

x x x

A XI. kerületi DISZ végrehajtóbizottság/kiállítás rendez a Szatudság moziban a Kilián György kulturális és sportünnepségek előkészületeiről. A kiállítás a kerületi üzemek művészeti együttesinek felkészülését mutatja be.

x x x

A kerületi tanács népművelési osztályával közösen

Az Tötvös Loránd Tudományegyetem hallgatói is készülnek a Kilián György-versenyekre. A téli szünet után megrendezik a szavalóverseny egyetemi döntőjét, februárban pedig a sorozatába nevezett művészeti csoportok egyetemi bemutatóját. /MI/

"Az iparfejlesztés feladatai hazánkban"

k PT Gy KC H 1955. december 30.

című megjelent az MDP Központi Vezetősége 1955. november 9-12-iki ülése második napirendi pontjának rövidített jegyzőkönyve. A fontos kiadvány Mekis József elvtárs előadói beszédét, a hozzászólásokat, a Központi Vezetőség határozatát, valamint az ezekben előforduló néhány fontosabb műszaki kifejezés magyarázatát tartalmazza. /MI/

Több mint 24.000 hold rizstelep létesült az idén - Befejazta tervét az Országos Vízügyi Főigazgatóság

i KL/Fd/Gy KM Bn 1955. december 30.

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság befejazta 1955. évi beruházási tervét. Többek között 31.872 katasztrális hold öntözőtelepet, 1346 katasztrális hold halastavat építettek. Az öntözőtelepekből több mint 24.000 katasztrális hold rizstermesztésre épült. A munkákhoz több mint 20.000 köbméter betont használtak fel és nyolc és félmillió köbméter földmunkát végeztek el. A főigazgatósághoz tartozó öntözővállalatok ebben az évben 103.000 katasztrális hold területet öntöztek és mintegy 580 millió köbméter vizet használtak fel. /MI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 32. kiadás

1955. december 30.

11 óra 20 perc

Adták a díjakat a legjobb ifju traktorosoknak és traktorosbrigádoknak

t. SJ/TE/Gy K. M. 1955. december 30.

Féltéken délután a DISZ Központi Vezetősége székházában ünnepélyesen adták át a díjakat az ifju traktorosok és traktorosbrigádok felszabadulási versenyében kiváló eredményt elért fiataloknak. Szakali József, a DISZ Központi Vezetősége első titkára ünnepi beszédében elmondotta, hogy a DISZ Központi Vezetősége, a Földművelésügyi Minisztérium és az Állami Gazdaságok Minisztériuma, valamint a MEDCZ elnöksége tíz hónappal ezelőtt hirdette meg a fiatal traktorosok felszabadulási versenyét. Rövid idő alatt több ezer brigád és csaknem 13.000 traktoros nevezett be. Az ország májdnem valamennyi gépállomásáról és állami gazdaságából érkeztek csatlakozások. Több olyan gépállomás van, mint a mezővárosi, ahol mind a 15 brigád már az első napokban csatlakozott a versenyhez.

- Most, amikor a győzteseket ünnepeljük, megállapíthatjuk, hogy a verseny meghozta a várt eredményeket. Az ifju traktorosok derekasán teljesítették ígéreteiket, - mondotta Szakali József, majd számos példával bizonyította, hogy az utóbbi időben a traktorosok nagyobb teljesítményeket érnek el és jobban kihasználják gépeiket. A kitüntetett és jutalmazott fiatalok ennek következtében csaknem 100.000 forintot takarítottak meg üzenanyagban és egyéb módon. A fiatalok eredménye azért is figyelemreméltó, mivel esős időben, nehéz körülmények között dolgoztak.

- A párt segítette meg szervezni és elindítani a fiatal traktorosok első országos jellegű versenyét, - mutatott rá a DISZ AV első titkára. - Azok az eredmények, amelyeket a fiatalok elértek, dicsérik szorgalmukat. Jelentős segítséget kaptak a fiatalok a párttól, az idősebb, tapasztalt traktorosoktól. Az idősebb és a fiatalabb nemzedék összefogása nélkül elképzelhetetlen lett volna ilyen jelentős siker. Nagyon lendített a munkán, hogy az ifjusági szövetség helyesen alkalmazta a hős kőmunkások tapasztalatait, főleg azokét, amelyeket a szüzföldek feltörésénél hősiess munkát végző fiatal szovjet traktorosok szereztek. A gépállomásokon és az állami gazdaságokban az utóbbi időben javult a DISZ-szervezetek munkája. Ez is segítette a fiatalok versenyét.

Szakali József ezután megköszönte az illetékes miniszteriumnak, a MEDCZ, a megyei és a járási vezetők, valamint a mezőgazdaság kiváló szakembereinek segítségét, majd a téli gépjávitással kapcsolatos feladatokról tért át:

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ő L D I H I R E K

B 33. kiadás

1955. december 30.

17 óra perc

/Átadták...folyt./ t SJ/TE/Gy Ká MI

- Éppen úgy, mint a mezeti munkák terén, a gépjavítás sikere is nagymértékben az ifjak jó vagy rossz munkájától függ. A versenyben győztes fiatalok, akik jól ismerik a gépet, tudják, hogy azok kezeléséhez nélkülözhetetlen a fejlett technika elsajátítása. Ezért a téli hónapokat a traktoros fiatalok mindenütt használják fel technikai ismereteik bővítésére.

Felszólalt az ünnepélyes díjkiosztáson Lőrincz József, az MDP Központi Vezetősége mezőgazdasági osztályának vezetője. Figyelmeltette az ifju traktorosokat, hogy a jövő esztendőben az ideinél is nagyobb feladatok állnak hazánk mezőgazdasága előtt. Hangsúlyozta, hogy a párt minden nagy erőpróbánál számít a fiatalokra és elvárja, hogy az ifju traktorosok a jövő esztendőben is mindent megtegyenek, hogy még jobban kidomborodjék az állami gazdaságok és a termelőszövetkezetek fölénye és hogy az egyénileg dolgozó parasztok is minél magasabb termésátlagokat érjenek el.

Ezután került sor a díjak kiosztására. A tíz legjobb egyéni versenyző és az öt brigád tagjai nagy örömmel vették át jutalmukat: motorkefépárt, rádiókat, korékpárokat, órákat, gitárt, hegedűt, fényképezőgépet és egyéb tárgyakat. A legjobb brigád, a Bakonypölöskei Állami Gazdaság ifjusági brigádja nemcsak a 20.000 forintos pénzjutalmat vette át, hanem a DLSZ Központi Vezetőségének vörös vándorzászlaját is, amelynek egy évig őrzője lesz. Az egyéni verseny első három helyezettjének és a győztes brigád tagjainak nevét bejegyezték a DLSZ Dícsőség Könyvébe. /MTI/

Ismeretterjesztő kiállítás nyílt a Metro Kulturotthonban

i VT/HM/Gy KC H 1955. december 30.

Budapest Főváros Tanácsának népművelési osztálya az V. kerületi Metro Kulturotthonban ismeretterjesztő kiállítást rendezett. A pénteken megnyitott kiállítás hazánk jelentősabb - ipari célra alkalmas - ásványi eredetű nyersanyagait, azok földrajzi lelőhelyét mutatja be, s tájékoztatja nézőit arról is, hogy melyik nyersanyagból mit készítenek. A kiállítás egy hónapig tart. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R L E K

B 34. kiadás 1955. december 30. 17 óra 35 perc

Hatvanhárom budapesti filmszínház

k FÖLÉ Dé Szb KC Mi 1955. december 30.

rendez Szilveszterkor 11 órai kezdettel vidám, éjszakai műsort. Sok moziban neves fővárosi művészek is szerepelnek.

Az idén először a Híradó Filmszínház is üzemben lesz Szilveszterkor: reggel 3 óráig tart előadást. A híradókon kívül zenés kisfilmeket játszanak. /MTI/

-0-0-0-

Tizenegy község villamosítása fejeződött be ebben az évben Vas megyében

i Vid Szb Vg Mi 1955. december 30.

Vas megyében ebben az évben 11 község kapott villanyvilágítást. December 30-án Rábatótfaluban és Nagykölkéden, december 31-én pedig Jakabházán kapcsolják be ünnepélyesen a villanyt. A felszabadulás óta összesen 107 községet láttak el villamosítással. A villamosításra és hálózatbővítésre csaknem ötmillió forintot fordítottak. 1956-ban újabb 12 község villamosítására kerül sor. /MTI/

-0-0-0-

Jutalomútlás a jó munkaért

i MS/TE Szb KC H 1955. december 30.

Az MNDSZ január 11 és 22 között 30 termelésben és a társadalmi munkában kiváló termelőszövetkezeti parasztasszonyt üdültet Mátrafüreden. /MTI/

-0-0-0-

A Magyar Munkásmozgalmi Intézet

k MLI Szb KC Mi 1955. december 30.

közli, hogy múzeuma 1956. január 1-én, vasárnap, zárva lesz. /MTI/

-0-0-0-

MTI BELFÖLDI HIREK

B 35. kiadás 1955. december 30.

14 óra perc

Jelentkezni lehet építőipari tanulónak

i VI/Tr/Gy KC Bn 1955. december 30.

Budapest Főváros Tanácsának munkaadó-gazdálkodási osztálya közli, hogy budapesti és Pest megyei 15-18 éves fiúk jelentkezhetnek ipari tanulónak az építőipar különböző szakmáiba. Ipari tanulókat kőműves, acs, festő, burkoló és müköves szakmákban vesznek fel. A fiatalok munkaruhát, lakancsot és egyéb juttatásokat kapnak. Tanulmányi előmeneteliüktől függően ösztöndíjban is részesülnek.

Az érdeklődők a fővárosi tanács munkaadó-gazdálkodási osztályának következő kirendeltségein jelentkezhetnek: II. kerület Fő utca 63. VI. kerület Hunyadi tér 11. VIII. kerület Teleki tér 23. IX. kerület Üllői ut 15. és XIII. kerület Szekszárdi utca 17/b. /MTI/

Ankét a társadalmi tulajdon védelméről

& Tr Gy -cz Bn 1955. december 30.

A Hazafias Népfőnt nagykanizsai bizottsága és a Magyar Jogász Szövetség helyi csoportja ankétot tartott a társadalmi tulajdon védelméről.

Az ankéton résztvettek a városi tanács vezetői, több tanácsos, kereskedelmi vállalatok, szervezetek, üzemek dolgozói, az ügyészség, rendőrség és bíróság képviselői.

Az ankét előadója Olti Vilmos, a fővárosi bíróság tanácsvezető bírójának példákkel mutatott rá a társadalmi tulajdon megsértésének leggyakoribb eseteire és kérte a jelenlévők segítségét, hogy a köztulajdon védelme társadalmi ügyvédek, bíróságok felhívják a figyelmet a társadalmi tulajdon védelmével kapcsolatos hiányosságokra. /MTI/

A Műcsarnok közli.

k V/ Szén/Gy KC H 1955. december 30.

hogy szombaton, december 31-én kiállítási termek délután 15 óráig látogathatók. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 36. kiadás

1955. december 30.

18 óra/5 perc

1955-ben jelentősen szélesedtek külkereskedelmi kapcsolataink
- Incze Jenőnek, a külkereskedelmi miniszter első helyettesének
nyilatkozata

i Sz Gy KM Bn 1955. december 30.

Népgazdaságunkban fontos szerepet betöltő külkereskedelmünk ebben az esztendőben is jelentős fejlődést tett meg. Eredményeinkről Incze Jenő, a külkereskedelmi miniszter első helyettese a következő tájékoztatást adta a Magyar Távirati Iroda munkatársának:

- Országunk gazdasági előrehaladása tükröződik külkereskedelmünkben is. Az utóbbi években megnövekedett külkereskedelmi áruforgalmunk; gazdasági életünk mind több exportképes árut adott, országunknak viszont nagyobb mennyiségű külföldi cikkre, alapanyagokra, félkész- és kész termékre volt szüksége. Ez a fejlődés 1955-ben még inkább folytatódott.

Milyen téren tapasztalhatók leginkább a külkereskedelemben történt változások?

- Megnövekedett áruforgalmunk nemcsak a baráti országokkal, hanem több kapitalista állammal is. Újabb nyugati országokkal vettük fel újra a kapcsolatot, vagy teremtettünk összeköttetést. Ausztria, Finnország, Nyugat-Németország, Svédország, Norvégia, Franciaország és hazánk között már régebben fennálló árucsera arányai jelentősen növekedtek. Néhány évi szünet után ismét felvettük a kapcsolatot Angliával. Bővültek kapcsolataink Görögországgal, Törökországgal, Szíriával, Iránnal. Számos tengerentúli és tavolkeleti országgal is megindult az árucsera. Ezek között található: a Dél-afrikai Unió, Malaja, Ceylon, Japán, Chile, Paraguay, Burma és tovább növeltük forgalmunkat Egyiptommal, Indiával, Braziliával, Argentínával, Uruguay-jal és Indonéziával. Ezeknek az országoknak a terméseitől mind többet akarunk vásárolni és exportgyártmányaink valószínűleg a hővítésével szeretnénk piacaik igényeit jobban kielégíteni.

- Az utóbbi időben kereskedelmi kirendeltségeket létesítettünk Belgrádon kívül Rio de Janeiroban, Damaszkuszban, Athénben, Oslóban, Bombayban, Célunk, hogy több országban a kereskedelmi kirendeltségek mellett működő műszaki irodákat szervezzünk. Az itt tartózkodó műszaki szakembereknek feladata a tanácsadás, s a vásárlók kívánságaink tolmácsolása. Az idén Argentínában és Indiában járt szakembereink ezt a munkát már meg is kezdték.

/Folyt.köv./

TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 37. kiadás

1955. december 30.

10
18 óra perc

/1955-ben jelentősen...1.folyt./ i Sz Gy KM Bn

A gyártmányaink korszerűsítésére, iparunk fejlesztésére irányuló törekvések eredményei hogyan jelentkeznek külkereskedelmünkben?

- Fordulatot jelentett külkereskedelmünkben, hogy ebben az évben áruban nem volt hiány és ezt elsősorban a gépipar fejlődésének köszönhetjük. Ez persze még nem jelenti azt, hogy iparunknak ezen a téren is ne lenne még sok tennivalója. Az előző évek hibájából alig vagyunk kint. Ez főleg abból adódott, hogy a híradástechnikai ipar nem tartott lépést a követelményekkel.

- A gyártmányok korszerűsítéséhez hathatós segítséget kapott külkereskedelmünk és egyben iparunk a párttól és a kormánytól különböző szerveitől. A párt útmutatása nyomán széles körben megindult mozgalom kedvezően érezteti hatását. Új cikkeket tudunk exportálni, köztük újfajta motorkerékpárokat, textilipari műszermozdonyokat, új elajipari berendezéseket, korszerűbb szerszámgépeket, Dieselmozdonyokat. Cipőiparunk is mind jobban eleget tesz a külföldi piac kívánalmainak. Az ipar törekvéseinak meg is vannak az eredményei: vasuti járműveink, erőműveink, híradástechnikai cikkeink jól megállják helyüket a nemzetközi versenyben és több nemzetközi pályázatot nyertek meg. A műszaki fejlesztés eredményei, a választék növeledése kifejezőre jutott új rendelésekben is. Egyiptomból vasuti személykocsikra, Diesel-hidraulikus mozdonyokra, hőerőművekre, hidakra kapunk rendelést. Görögországra részére malomberendezéseket, erőműveket készítünk. Indiából mozdonyokat rendeltek, Braziliába Diesel-motorokat, agregátorokat, mezőgazdasági gépeket, híradástechnikai berendezéseket, járműveket, Argentínába Diesel-motorvonatokat, szerszámgépeket, hengereltárakat és szárazföldi járműveket szállítunk. Görögországba autóbuszokat, motorkerékpárokat, kombájnokat, Finnországba tehorgó kocsikat, autóbuszokat, motorkerékpárokat exportálunk.

37.1
- A műszaki fejlesztés eddigi eredményeiben - nagy része van a baráti népi demokratikus országok és elsősorban a Szovjetunió segítségének. A Szovjetuniótól például a megrendelt gyártmányokhoz megkapjuk a műszaki dokumentációs anyagot, s így azokat a legmodernebb kivitelben tudjuk előállítani. Gazdaságossági törekvéseinket is nagymértékben támogatja a Szovjetunió, amikor nagyobb sorozatokat rendel egy-egy cikkből, s így azokat olcsóbban tudjuk gyártani. Nagy könnyebbséget jelent, hogy a Szovjetunió és a népi demokratikus országok hosszabb időre adják meg rendeléseiket.

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 38. kiadás 1955. december 30. 11 óra perc

/1955-ben jelentősen...2.folyt./ i Sz Gy KM Bn

A külkereskedelem hogyan segíti az ipart a gyártmányfejlesztésben?

- Külkereskedelmi vállalataink, az ipar vezetői, valamint a gyárak között új gyümölcsöző kapcsolat alakul ki. Rendszeresítették a tapasztalatcsereket; a külföldön járt utazók utjukról, a megrendelők kívánságairól beszámolnak az ipar képviselőinek. Ebben az évben azonban az ipar szakemberei közül is sokan mentek külföldre, hogy közvetlenül tárgyaljanak a megrendelőkkel, tanulmányozzák egy-egy ország piacának keresletét, ötleteket merítenek munkájukhoz. A jövőben pedig még több ipari szakember külföldi utazását tesszük lehetővé.

Hogyan készülnek a jövő évre?

- Alapelvünknek megfelelően tovább mélyítjük kapcsolatunkat a Szovjetunióval, Kínával és a népi demokratikus országokkal a jövő esztendőben is. Most folynak Budapesten a jövő évi árucsereforgalmi egyezmények megkötésére irányuló tárgyalások, s a célból kínai, csehszlovák, német, bolgár, alban delegáció tartózkodik fővárosunkban. Most zárultak az osztrák, finn, izlandi árucsereforgalmi egyezmény megkötésére folytatott tárgyalások, míg a franciákkal és az angolokkal még tartanak a megbeszélések. Egyidejűleg külföldön számos országban tárgyalásokat folytatunk árucsereforgalmi egyezmények megkötése végett. Célunk a fennálló kapcsolatok kiszélesítése, valamint újabb országokkal való kereskedelmi kapcsolatok felvétele. Ezek végrehajtásához egy sor szervezeti intézkedést teszünk, amelyek végső soron a magyar külkereskedelem szervezeti megerősítését és a velünk kereskedő népek felénk eddig is tanúsított bizalmának erősítését célozzák, - fejezte be nyilatkozatát Incze Jenő, a külkereskedelmi miniszter első helyettese. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 39. kiadás

1955. december 30.

19 óra

Az Oravecz brigád új versengésre szólítja z ország összes frontbrigádját

Vid V/FE/Gy Vg Bn 1944. december 30.

A DISE Központi Vezetőségnek vörös vándor-zászlajával kitüntetett frontbrigád, Oravecz György brigádja az új év első műszakjától kezdve versenyre hívja az ország összes frontbrigádját. Az Oravecz brigád a tatabányai szénmedencében elsőnek szeptember 20-án fejezte be 1955. évi tervét és az év végéig 59.360 csille szemet adott terven felül.

- Meggyőződéssel valljuk - mondja a felhívás - hogy a Központi Vezetőség novemberi határozata helyesen jelöli meg az utat az ifjuság számára is. Jobb, eredményesebb munkával akarunk hozzájárulni a határozat pontjainak megvalósulásához. Ezért az új esztendő küszöbén ismét felújítjuk a frontbrigádok versenyét a második ötéves terv első győzelmeiért, a szénbányászat termelésének fokozásáért. A műszaki segítségével azon leszünk, hogy győzelemre vigyük a műszaki fejlesztési tervet, növeljük a frontbrigádok sebességét, könnyebbé, eredményesebbé tegyük munkánkat.

A felhívásban a brigád vállalja, hogy első negyedéves tervét 130 százalékra teljesíti, az 1.25 százalékos megadott palatartalmat 0.8 százalékra csökkenti, bányafát és robbanóanyagot takarít meg, megszünteti a munkafogyalmat. Az Oravecz brigád január 1-től kezdve ciklusgrafikon szerint dolgozik és a front előrehaladási sebességét fokozatosan növeli. Végül vállalja a brigád tagjai, hogy 1956. évi tervüket a bányásznapig teljesítik. /MTI/

Emléktábla leleplezés, koszorúzási ünnepség a KIMK. megalakulásának 37. évfordulóján

t MI/MI/Gy KÖ Bn 1955. december 30.

A Kommunista Ifjúságunk Magyarországi Szövetsége megalakulásának 37. évfordulóján pénteken ünnepi megemlékezést tartott a IX. és az V. kerület ifjusága.

A IX. kerületi DISE végrehajtóbizottság emléktáblát leleplezett le a Tompa utcán 14. számú házon azoknak az ifjaknak a tiszteletére, akik 1937. szeptember 16-án az épület előtt antifasiszta tüntetést rendeztek, majd szétverték a házuk gyűlésszobá nyitáscsoportot. Az emléktábla leleplezése alkalmából Czulin László oktatásiügyi miniszterhelyettes mondott beszédet.

Az V. kerület ifjusága pénteken este koszorúzási ünnepséget rendezett Ságvári Endrénak a Munkaügyi Minisztérium épületén elhelyezett emléktáblájánál. A koszorúzáson az jelent fiatalok előtt Récsi János, a Munkaerőteremtők szövetségének elnöke mondott emlékbeszédet. Az ünnepségen résztvett Ságvári Endre édesanyja is. /MTI/

19

M T I B E L F Ö L L E T H I R L E S

40. kiadás 1955. december 30.

19 óra 20 perc

Átadták a Földművelésügyi Minisztérium vándorzászlaját és pénzjutalmát a termelőszövetkezeti építkezésben első helyre került Fejér megyének

Vid Gy Bn 1955. december 30.

A Fejér megyei termelőszövetkezetek 1955-re több mint 14 millió forint értékű építkezést terveztek állami támogatásból és saját erőből. Ezzel szemben 24,266.000/értékű építkezést teljesítettek. A megyék között a Fejér megyei termelőszövetkezetek építkezési tervük teljesítésével országos viszonylatban az első helyre kerültek. Tervüket férőhelyben 162,8 százalékkal teljesítették. Különösen tehénistállókat, sertésfiastatókat, sertéshizlálókat és magtárakat építettek a szövetkezetek. /forint

A termelőszövetkezeti építkezésben első helyre került Fejér megyei tanács mezőgazdasági igazgatóságának beruházási osztályának a Földművelésügyi Minisztérium kiküldötte pénteken délután adta át a vándorzászlót és a pénzjutalmakat. A megyei tanács és a járási tanácsok tsz. beruházási előadói, valamint a pusztaszegesi "Buzakalász" és a mezőszilasi "Haladás" Tsz. építőbrigádja pénzjutalmat kaptak. /MTI/

K

Befejezte magyarországi vendégszereplését a Pekingi Operaház

* HA X Gy KC Bn 1955. december 30.

A Pekingi Opera Kínai Klasszikus Színház/ együttese befejezte nagyszerű magyarországi vendégszereplését. Darvas József népművelési miniszter ebből az alkalomból fogadta a Pekingi Opera vezetőit: Csang Csi-siang igazgatót és Cseo Feng művészeti vezetőt. és hosszas, szívélyes beszélgetést folytatott velük.

X X X

A Magyar Távirati Iroda munkatársa beszélgetést folytatott Cseo Fenggel, a Pekingi Opera művészeti vezetőjével. Cseo Feng az együttes magyarországi tartózkodásáról elmondta, hogy a Budapesten töltött rövid napok az együttes valamennyi tagjának legszöbb emlékei közé fognak tartozni.

- Különösen szívünkbe zártuk - mondotta - annak az este nek az emlékét, amikor alkalmunk volt találkozni Rakosi Mátyás elvtarssal, a Magyar Dolgozók Partja Központi Vezetőségének első titkárával. Ezt a találkozást valamennyien a legnagyobb kitüntetésnek tekintjük.

- Nem kell mondanom - folytatta - milyen örömet jelentett az a meleg fogadtatás, amelyben részünk volt, bámerre is fordultunk meg a magyar nép fővárosában. A legmélyebb bonyomást az ország fejlődése, a szocialista építőmunka nagyszerű sikerei tették ránk. Természetesen e néhány nap alatt nem láthattunk mindent, de többen közülünk - így magam is - évekkor ezelőtt már jártunk Magyarországon és így alkalmunk volt összehasonlítást tenni, a testvér-örömeivel felfedezni az építőmunka új alkotásait.

- Hasonlóan nagy benyomást tett ránk a Magyar Népköztársaság fejlett kulturális élete. Így például ma volt alkalmunk találkozni az állami Népi Együttes művészeivel, akiket már kínai vendégszereplésük alkalmával megismerhettünk. Az ott jártuk óta eltelt három év alatt - bizvást állapíthatjuk meg - még tovább fejlődött ez a nagyszerű gárda. Ugyancsak bámmal adózunk a magyar balettművészeknek, akiknek két előadását, a Diótörőt és a Coppeliát láttuk. Elbámultuk a Magyar Néphadsereg Művészegyüttesének férfikarát, ezt az igen magas színvonalú kórust.

/Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 42. kiadás

1955. december 30.

2 óra perc

/Befejezte ...1.folyt./ t HA/X Gy KC Bn

A rövid napok is alkalomt adnak arra, hogy lássunk egy új magyar filmet, a különös ismertetőjelet, amelyet a magyar filmművészet jelentős alkotásának tartunk. Alkalmunk volt találkozni a magyar zenei élet több kiváló személyiségével, köztük olyan régi barátainkkal, mint Szabó Ferenc Kossuth-díjas zeneszerzővel, Szabolcsi Bence Kossuth-díjas akadémikussal és másokkal. Szeretném hangsúlyozni, hogy mind a magyar előadóművészek, mind a zeneszerzők és zenetudósok munkásságát igen nagyra értékeljük hazánkban.

- Végezetül, amikor fájdó szívvel búcsuzunk a szépséges Budapesttől és baráti néptől, a búcsút azzal a reménnyel könnyítjük meg, hogy mihamarabb viszontlátjuk egymást, - fejezte be nyilatkozatát Cseo Fong, a Pekingi Opera művészeti vezetője.

x x x

/Folyt.köv./

Két színházi bemutató volt pénteken a fővárosban

t or/ir/Gy KC Bn 1955. december 30.
Pénteken a fővárosban két színházi bemutatót tartottak. A Hatvan József Színházban először hozták színre Karinthy Ferenc "Ezer év" című drámáját, a Madách Színházban pedig Eduardo de Filippo "Vannak még kísértetek" című drámáját látták elő. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 43. kiadás

1955. december 30.

10 óra perc

Gyorslista a III. Békekölcson ötödik sorsolásáról

k OTP KF/Gy Bn 1955. december 30.

A 100.000 forintos főnyereményt a XLV. osztály
14.171 sorozat 22. száma kötvény nyerte.

Sorozat:	Szám:	Nyeremény
00027	21	25.000
00027	01-50	200
00132	01-50	200
00145	01-50	200
00460	01-50	200
00494	01-50	200
00559	01-50	200
00595	25	5000
00595	01-50	200
00601	01-50	200
00608	05	25.000
00608	01-50	200
00625	01-50	200
00688	01-50	200
00762	01-50	200
00843	01-50	1000
00848	01-50	1000
00913	01-50	200
00918	01-50	200
01008	01-50	500
01061	01-50	200
01251	01-50	500
01260	01-50	200
01429	01-50	200
1596	01-50	200
01978	41	5000
01978	01-50	200
01992	01-50	200
02031	23	10.000
02031	01-50	200
02121	01-50	500

./Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK
B.44.kiadás 1955.december 30.

2 óra 25 perc

/Gyorsli sta...l.folyt./ k OTP KF/Gy Bn

Sorozat:	Szám:	Nyeresmény:
02186	01-50	200
02214	01-50	200
02240	01-50	1000
02365	01-50	200
02432	01-50	200
02575	23	5000
02575	01-50	200
02604	01-50	500
02796	35	10.000
02796	01-50	200
02964	01-50	200
03066	01-50	500
03226	01-50	200
03239	01-50	200
03348	01-50	200
03365	42	10.000
03365	01-50	200
03465	01-50	200
03552	08	50.000
03552	01-50	200
03608	01-50	500
03809	01-50	200
03859	01-50	500
03864	43	5000
03864	01-50	200
04069	01-50	500
04131	15	5000
04131	01-50	200
04163	17	5000
04163	01-50	200
04167	01-50	1000
04178	01-50	200
04599	01-50	200
04619	01-50	200
04776	01-50	200
04782	01-50	500

/Folyt.köv./

M F I B E L F Ü L D I H I R E K

B 45. kiadás 1955. december 30.

20 óra 15 perc

/Gyorslista...2.folyt./ k OTF KP/Cy Bn

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
04859	01-50	200
04887	01-50	200
04941	01-50	200
04977	01-50	200
05037	01-50	200
05137	01-50	1000
05160	01-50	500
05492	01-50	500
05565	01-50	200
05581	01-50	200
05779	01-50	200
05835	01-50	200
05847	27	10.000
05847	01-50	200
05899	01-50	500
06436	01-50	200
06611	01-50	200
06639	01-50	200
06653	01-50	500
06707	01-50	200
06952	01-50	200
06960	01-50	200
06984	22	5000
06984	01-50	200
07048	01-50	200
07181	01-50	200
07276	01-50	200
07370	01-50	200
07378	01-50	500
07382	01-50	200
07402	01-50	200
07611	01-50	200
07644	26	5000
07644	01-50	200
07726	01-50	200
07853	31	5000
07853	01-50	200
08001	01-50	200

/Folyt. köv./ K

MTI BELFÖLDI HIREK

B 46. kiadás 1955. december 30.

2 óra 30 perc

/Gyorslista...3.folyt./ k OTP KF/Gy Bn

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
08120	01-50	200
08196	01-50	200
08206	01-50	200
08233	01-50	200
08253	01-50	200
08285	44	5000
08285	01-50	200
08334	01-50	200
08478	01-50	200
08553	01-50	200
08559	01-50	200
08599	01-50	200
08729	01-50	200
08741	01-50	200
08874	01-50	200
08878	17	5000
08878	01-50	200
08985	01-50	200
09050	01-50	200
09061	01-50	500
09111	01-50	200
09242	01-50	200
09273	32	5000
09273	01-50	200
09342	01-50	500
09706	01-50	1000
09744	01-50	200
09764	01-50	200
09773	01-50	200
09842	01-50	200
09845	01-50	200
10039	01-50	200
10116	01-50	200
10139	01-50	1000

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 47. kiadás 1955. december 30.

20 óra³⁵perc

/Gyorslista...4.folyt./ k OTF KF/Gy Bn

Sorozat:	Szám:	Nyeresmény:
10214	01-50	200
10263	01-50	200
10369	01-50	200
10406	01-50	200
10491	01-50	200
10516	01-50	200
10534	13	5000
10534	01-50	200
10619	01-50	200
10745	42	10.000
10745	01-50	200
10826	20	5000
10826	01-50	200
10954	01-50	500
11079	01-50	200
11223	01-50	500
11327	01-50	200
11413	01-50	200
11416	01-50	200
11854	01-50	1000
11946	01-50	200
12035	01-50	200
12145	01-50	200
12213	01-50	500
12214	41	10.000
12214	01-50	200
12301	01-50	200
12430	28	5000
12430	01-50	200
12490	01-50	500
12671	01-50	200
12722	01-50	500
12841	01-50	200
12907	01-50	200
12917	01-50	200
12926	01-50	200
12968	02	5000
12968	01-50	200
13136	10	10.000
13136	01-50	200
13176	03	10.000

/Folyt. köv./ k

MTI BELFÖLDI HÍRER

B 48. kiadás

1955. december 30.

20 óra 30 perc

/Gyorslista...5.folyt./ k OTP KR/Gy Bn

Sorozat	Szám:	Nyeremény:
13176	01-50	200
13257	37	5000
13257	01-50	200
13298	01-50	500
13472	09	5000
13472	01-50	200
13590	07	5000
13590	01-50	200
13637	01-50	200
13646	19	5000
13646	01-50	200
13808	01-50	200
13872	01-50	200
13879	35	25.000
13879	01-50	200
14171	01-50	200
14245	01-50	200
14403	01-50	200
14594	01-50	200
14641	01-50	200
14790	01-50	200
14853	01-50	500
14899	01-50	200
14908	01-50	200
14937	01-50	500
15159	01-50	200
15210	07	5000
15210	01-50	200
15243	01	5000
15243	01-50	200
15285	01-50	200
15343	01-50	200
15425	01-50	500
15466	01-50	200
15628	01-50	200
15707	01-50	200
15743	32	5000

/Folyt.köv./

Ko

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 49. kiadás

1955. december 30.

70 óra/perc

/Gyorslista...6.folyt./ k OTP KP/Gy Bn

Sorozat:	Szám:	Nyeremény:
15743	01-50	200
15789	24	5000
15789	01-50	200
15796	01-50	200
15850	45	25.000
15850	01-50	200
16052	04	5000
16052	01-50	200
16080	01-50	200
16541	01-50	200
16545	01-50	500
16607	40	10.000
16607	01-50	200
16824	01-50	500
16830	34	5000
16830	01-50	200
17055	01-50	200
17374	01-50	200
17541	01-50	500
17587	01-50	500
17878	01-50	200
17905	01-50	200
17922	01-50	200
18240	01-50	1000
18276	13	5000
18276	01-50	200
18428	37	5000
18428	01-50	200
18449	01-50	200
18463	43	5000
18463	01-50	200
18470	17	50.000
18470	01-50	200
18627	01-50	200
18673	01-50	200

K

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 50. kiadás

1955. december 30.

21 óra perco

/Gyorslista...7.folyt./ k OTP KF/Gy Bn

Sorozat:	Szám:	Nyere mény:
18840	01-50	500
18846	01-50	200
18848	01-50	200
18858	01-50	200
19010	01-50	200
19011	01-50	200
19103	01-50	200
19263	01-50	1000
19417	01-50	200
19431	03	10.000
19431	01-50	200
19725	01-50	200
19803	01-50	200
19834	47	5000
19834	01-50	200

A fenti gyorslista közvetlenül a húzás után készült. Ezért az esetleges számhibáért felelősséget nem vállalunk. A . . . kisorsolt kötvények / . 1956. január 2-án kezdik meg az OTP fiókjaiban s az ország posta-hivatalaiban. /MTI/

△ beváltás át

Megtartották a III. Békekölcson ötödik sorsolását

t Vid KF/TE/Gy Bn 1955. december 30.

A III. Békekölcson ötödik sorsolását - az év utolsó államkölcson húzását - pénteken délután lebonyolították a Székesfehérvárott, a városi kulturház színháztermében. Ez alkalommal 187.850 kötvényt sorso ltak ki. 59.613.400 forint értékben nyerménnyel és névértékben.

A sorsolást Bujdosó Imréné, a Fejér megyei tanács végrehajtó bizottsága elnökének ünnepi beszéde előzte meg, majd Turján Andrné, az OTP vezérigazgatóhelyettese, a sorsolási bizottság elnöke ismertette a húzások technikai lebonyolítását. Ezután megperdültek a szerencsekerékek és a székesfehérvári iskolák legjobb uttörői megkezdték a nyertes számok húzását. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 51. kiadás 1955. december 30.

21 óra 15 perc

/Befejezte...2.folyt./ t HA/Szl/Cy Bn

Mihályfi Ernő népművelési miniszter helyettes a Pekingi Operaház /Kínai Klasszikus Színház/ művészeinek tiszteletére pénteken este vacsorát adott a Margitszigeti Nagyszállóban. A vacsorán részt vett Erdei Ferenc, a Minisztertanács elnökhelyettese, Andics Erzsébet, az MDP Központi Vezetősége tudományos és kulturális osztályának vezetője, Szabolcsi Bence Kossuth-díjas akadémikus, a Külügyminisztérium és a Kulturális Kapcsolatok Intézete képviselői, a magyar kulturális élet tőszemélyisége. Részt vett a vacsorán Van Ce-fu, a Kínai Népköztársaság budapesti nagykövetségének tancsosa, Lin Je, a kínai nagykövetség kulturális tancsosa. Mihályfi Ernő népművelési miniszterhelyettes a vacsora során meleg szavakkal mondott köszönetet a Pekingi Opera művészeinek azért a felejthetetlen élményért, amelyet vendégszereplésükkel Budapest dolgozóinak szereztek, majd ajándékokat nyújtott át a Pekingi Operaház vezetőinek és művészeinek. Az üdvözlésre Csang Csi-siang, az operaegyüttes igazgatója válaszolt, hangsúlyozva, hogy az együttes valamennyi tagja gyönyörű élményekkel/utazik el a magyar testvérmép fővárosából. /MTI/
gazdagodva

TL

Időjárásjelentés

A Gy Bn A Meteorológiai Intézet jelentéje december 30-án,
pénteken este 21 órakor:

A hőmérséklet lassan esik

Európa-szerte az Ural és a Volga környékének kivételével erősen változékony, szeles, esapadékos az időjárás. Sokfelé esik az eső. Helyenként hivatások is voltak. Keleten és Finnországban havazik.

Hazánkban ma felhős, esapadékos, enyhe volt az időjárás. A nappali hőmérséklet általában 4-6, Győrben 8 fokig emelkedett.

Budapesten pénteken 21 órakor a hőmérséklet 6 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 749 mm, mérsékelt ten emelkedő irányzatú.

Várható időjárás szombaton estig: Felhős idő, sok helyen eső, hózápor, helyenként esetleg zivatar. Időnként élénk délnyugati-nyugati, majd később északnyugati-északi szél.

A nappali hőmérséklet esik. Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel: 0 - plusz 4, helyenként gyenge fagy. Legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton: nyugaton 1 - plusz 4, máshol 4-7 fok között.

A Duna vizállása pénteken reggel Budapestnél 237 cm.

x x x

A fűtés alapjául szolgáló várható középhőmérséklet 0 - plusz 4 fok között. /MTI/

- V é g e ! -

2